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Dnes v čísle:

Město se odvolává proti stavbě nového kotle v teplárně

Minulou středu se v Kopřivnici představila expediční Tatra kolem světa 2. Vůz se speciální nadstavbou byl médiím odhalen na 
půdě technického muzea a následně na polygonu automobilky Tatra Trucks.                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Stavební práce na realizaci ener-
getických opatření a rekonstrukci elektroinstalace budovy Ma-
teřské školy I. Šustaly jsou u konce.  

Rekonstrukci zahájila firma Stavební společnost Šurík, s. r. o., 
ve druhé polovině června. Zatepleny byly obvodové stěny budovy, 
střecha a částečně i suterén, vyměněna okna a dveře, nainstalován 
větrací systém s rekuperací.  

„Stavební společnost Šurík dokončila stavbu v souladu se 
smlouvou o dílo ve znění pozdějších dodatků a stavbu jsme pře-
vzali ke konci října s nedodělky, které nebrání jejímu užívání. 
Práce související s instalací anglických dvorků a vybudováním 
okapových chodníků budou dokončeny do poloviny listopadu, 
terénní úpravy s ohledem na klimatické podmínky až v jarních 
měsících. Konečná cena díla je oproti původnímu rozpočtu vyšší 
o 396 tisíc korun, a to z důvodu nepředvídaných skutečností, 
které se na stavbě vyskytly. Po oklepání nesoudržných omítek 
byl zjištěn mnohem větší výskyt trhlin ve zdivu, než bylo předpo-
kládáno projektem, a bylo nutné provést sanační opatření, která 
si vyžádala jak navýšení ceny, tak prodloužení termínu plnění 
díla,“ uvedla Jitka Pechová z odboru rozvoje města. 

Za realizaci energetických opatření obdrží Stavební spo-
lečnost Šurík celkem 13,1 milionu korun včetně DPH. Město 
na zateplení a vzduchotechniku získalo dotace z Operačního 
programu Životní prostředí. „Na zateplení jsme získali 3 155 
522 korun, což pokryje 40 % z uznatelných nákladů, a dalších 
411 537,47 korun, které jsou určeny na úhradu 70 % uznatel-
ných nákladů vzduchotechniky,“ upřesnila Lenka Šimečková, 
vedoucí oddělení strategického plánování kopřivnické radnice.  

  (Pokračování na straně 2) 

Rekonstrukce Mateřské školy 
I. Šustaly přišla na 17 milionů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ve 
snaze zabránit možnému zhoršení 
kvality ovzduší v Kopřivnici se místní 
radní rozhodli podat krajskému úřadu 
odvolání proti povolení stavby nového 
kotle ve zdejší teplárně. Její provozo-
vatel společnost Komterm Morava má 

zájem vybudovat nový žárotrubný 
kotel určený pro spalování černouhel-
ného prachu s příkonem 4,98 MWt. 

„Zdejší stavební úřad při vydání 
povolení stavby tohoto energetického 
zařízení podle našeho názoru po-
chybil, nejen když nevzal v potaz ná-

mitky podané městem, ale především 
když neumožnil lidem se k věci vy-
jádřit. Oslovení vlastníků sousedních 
pozemků a nemovitostí je v tomto pří-
padě naprosto nedostatečné,“ říká mí-
stostarosta Stanislav Šimíček. Podle 
jeho slov by stavba kotle a s jeho pro-

vozem související zvýšené emise 
měly negativní vliv na obytné části 
města, zejména pak na sídliště Pod 
Morávií. „Je třeba myslet i na to, že 
stavbou nového kotle na tuhá paliva 
nedojde jen ke zvýšení hladiny emisí, 
ale nutně je s ní spojeno zvýšení do-

pravy a tím i hluku a vibrací,“ doplnil 
Šimíček s tím, že skutečnost, že široká 
veřejnost o záměru nevěděla, vy-
volává otázky, proč stavebník zvolil 
tento postup a nepostupoval trans-
parentněji. 

(Pokračování na straně 2) 

Na vernisáži byli 
oceněni autoři děl 

k sametové revoluci
K o p ř i v n i c e  (hod) – V pon-

dělí 4. listopadu odpoledne byla ver-
nisáží ve vestibulu radnice zahájena 
výstava výtvarných prací soutěže 
vyhlášené k 30. výročí sametové re-
voluce. V úvodu promluvili krátce 
starosta Miroslav Kopečný s místo-
starostkou Dagmar Rysovou, kteří 
ocenili zapojení škol i samotné práce 
žáků. Jak starosta, tak místostarostka 
poznamenali, že je důležité, aby děti 
znaly naši historii. Je proto dobré, 
že jim o událostech před třiceti lety 
vyprávěli jak rodiče, tak i učitelé.  

Následně byli oceněni autoři 
výtvarné, literární a multimediální 
soutěže.  (Pokračování na straně 3) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Jedna 
tatrovka dopsala svůj fascinující pří-
běh před třiceti lety, druhá se na 
svou velkou cestu chystá v únoru 
2020. Ve středu 30. října se oba ex-
pediční speciály přiblížily jen na 
vzdálenost několika málo metrů, to 
když se mladší z aut poprvé před-
stavovalo veřejnosti. Legendární 
Tatra kolem světa tak na půdě kop-
řivnického technického muzea sym-
bolicky předala štafetu stejnojmen-
nému projektu s pořadovým číslem 
dvě. Znovu se obě neobvyklé ta-
trovky tak blízko dostanou nejdřív 
za tři roky. 

Tatra kolem světa 2 by měla pro-
jet sedm desítek zemí a najet zhruba 
270 tisíc kilometrů. „Vyrážíme 22. 
2. 2020 směrem na východ a dosta-

neme se do postsovětských republik, 
Mongolska a Sibiří do Vladivo-
stoku. Odtamtud pošleme auto lodí 
do Jižní Ameriky do Chile. V roce 
2021 bude následovat Amerika od 
jihu až úplně nahoru. Tam se pro-
tneme s trasou té původní Tatry ko-
lem světa, a když pánbůh dá, tak 
v roce 2022 projedeme Afriku,“ po-
psal stručně zamýšlenou trasu Tatry 
kolem světa 2 Petr Holeček, velký 
tatrovácký fanoušek, který společně 
se zkušeným cestovatelem Markem 
Havlíčkem celý projekt vymysleli 
a svůj sen postupně realizují. Tatra 
kolem světa 2 sice nevyráží ve šlé-
pějích své předchůdkyně z roku 
1987, nicméně inspirací pro její 
autory rozhodně byla.  

(Pokračování na straně 2) 

Starosta Miroslav Kopečný v rámci vernisáže výstavy děl k 30. výročí sametové 
revoluce ocenil nejúspěšnější autory.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Expediční speciál „Tatra kolem 
světa 2“ měl premiéru v muzeu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Práce na novém Zdravotním 
plánu Kopřivnice na další tříleté období finišují, orgány města 
by jej měly schvalovat na počátku příštího roku.  

Pracovní skupina pro Zdravotní plán se sešla ke svému 
druhému jednání, které proběhlo ve 43. týdnu. „Hovořili jsme 
o námětech různých opatření i aktivitách, které by měly re-
flektovat oblasti Zdravotního plánu. Do 20. listopadu, kdy se 
opět sejde pracovní skupina, budou zpracovány navrhované 
aktivity. Během jednání bude dokument připomínkován a pří-
padně ještě doplňován, následně bude upravený návrh nového 
Zdravotního plánu moci připomínkovat veřejnost,“ uvedla 
Lenka Galiová, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví 
na kopřivnické radnici.                   (Pokračování na straně 2) 

Zdravotní plán bude veřejnosti 
představen elektronickou formou

Hřiště na Severu dosloužilo, na jaře jej nahradí nové
K o p ř i v n i c e  (dam) – V průběhu 

listopadu budou demontovány herní prvky 
z dětského hřiště umístěného za domy 
č. p. 1214 a 1215 na ulici Osvoboditelů. 
Hřiště, které obyvatelům sídliště sloužilo 
od roku 2007, je aktuálně ve špatném tech-
nickém stavu. Dřevěné konstrukce jsou po 
dvanácti letech napadeny hnilobou a v ně-
kterých místech tak masivně, že chybí celé 
kusy dřeva. Konstrukce jsou celkově uvol-
něné a ve špatném stavu je také pryžový 
bezpečnostní povrch pod houpadly. Správa 
sportovišť, která má hřiště ve správě, ne-
chala jeho stav posoudit i revizním techni-
kem a výsledkem je konstatování, že hřiště 
ve stávajícím stavu není bezpečné a může 

být zdrojem zranění. 
„Některé části hřiště jsme už museli 

odstranit dříve, nyní, poté, co likvidaci her-
ních prvků schválila rada města, dojde ke 
kompletnímu odstranění. Oprava hřiště by 
vzhledem k rozsahu poškození hřiště byla 
velmi problematická, a pokud bychom po-
užili obdobné prvky, problém se bude po 
pár letech znovu opakovat,“ uvedl Milan 
Gilar, ředitel Správy sportovišť Kopřivnice, 
s tím, že životnost dřevěných herních prvků 
vystavených celoročně povětrnostním 
vlivům se pohybuje okolo deseti let. Hřiště 
ale z oploceného plácku mezi paneláky ne-
zmizí definitivně, správa sportovišť už nyní 
plánuje nahrazení zničených prolézaček, 

houpaček či pískoviště obdobnými herními 
prvky, ale z odolnějších materiálů. Existuje 
dokonce již předběžný návrh na nahrazení 
dřevěných prvků jejich obdobou z pozin-
kované oceli, lan s ocelovým jádrem 
a plastu, jejich nákup a instalace by mohla 
přijít na zhruba 400 tisíc korun. 

„S instalací nových herních prvků by-
chom chtěli začít co možná nejdříve. Nej-
později na jaře 2020, aby hřiště bylo na 
další sezonu už opět plně funkční,“ říká 
Milan Gilar. Podle kopřivnického místo-
starosty Adama Hanuse město plánuje hřiš-
tě zcela jistě obnovit, a to v co nejkratším 
čase. Do rozhodování o jeho podobě rad-
nice zapojila také oddělení architektury.
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(Dokončení ze strany 1) 
Současně se zateplením probíhala během letních 

prázdnin celková rekonstrukce elektroinstalace v celém 
objektu školky včetně datových sítí. Tyto práce prováděla 
společnost NH stavby, s. r. o., která s nimi začala na za-
čátku letních prázdnin. „Až na venkovní rozvody uložené 
vně ve fasádě objektu, s kterými se čekalo až na dokončení 
zateplení objektu, byly práce dokončeny do 12. září. 
V současné době je ale už vše hotovo. Dle smlouvy měla 
společnost NH stavby získat 4 156 039 korun, ale vzhle-
dem k tomu, že v prostorách, které patří dětskému do-
pravnímu hřišti, byla už elektroinstalace provedena dříve, 
bylo firmě uhrazeno o 272 tisíc korun méně,“ okomen-
tovala druhou rekonstrukci v objektu školky Vladimíra 
Martiníková z odboru majetku města. 

Mateřská škola I. Šustaly byla uzavřena od začátku 
letních prázdnin a nový školní rok zahájila o týden později, 
tedy od 9. září. Až do dokončení venkovních prací si děti 
nemohly hrát na zahradě své školky, ale s učitelkami 
chodily na hřiště v okolí. „Chtěla bych poděkovat rodičům 
za trpělivost a shovívavost s řešením problémů, které se 
při rekonstrukci vyskytly. Těšíme se na jaro, kdy budou 
dokončeny i terénní úpravy, a školka tak zcela pro-
koukne,“ řekla Soňa Miková, vedoucí učitelka Mateřské 
školy I. Šustaly. 

Město se odvolává proti...
(Dokončení ze strany 1) 
Hlavním důvodem, proč město podává odvolání, je skutečnost, 

že denní koncentrace polétavého prachu v ovzduší jsou pře-
kračovány již v současnosti a panuje důvodná obava, že instalace 
nové teplárenské technologie situaci občanů ještě zhorší. Což vy-
plývá i ze zpracované rozptylové studie.  

Podle Komtermu jsou ale obavy ze zvýšení množství škodlivin 
v ovzduší neodůvodněné. „Vzhledem k tomu, že v místě nedojde 
k navýšení odběrů tepelné energie, dojde v důsledku výroby na 
novém, modernějším zařízení k poklesu produkce na dosavadním 
kotli K5. To v konečném důsledku naopak dojde k poklesu emisí 
na zařízeních, které v Kopřivnici provozujeme,“ uvádí Milan Jed-
lička, jednatel společnosti Komterm, s odvoláním na dlouhodobou 
strategii firmy, která si klade za cíl postupnými kroky nahrazovat 
stávající technologie ekologicky šetrnějšími. 

Podle místostarosty Šimíčka město skutečně dostalo informaci, 
podle které by mělo v konečném důsledku dojít ke snížení emisí 
z místní teplárny, radnici ale chybějí záruky, že se tak skutečně 
stane. „Odhlédneme-li od skutečnosti, že kotel, který by zde měl 
být instalován, je prototypem a hodnoty emisí, kterých má do-

sahovat, jsou tak zatím v praxi 
neověřené, jako hlavní problém 
vnímáme to, že utlumování pro-
dukce na stávajících kotlích je 
jen příslibem, a nikoliv pevně 
danou podmínkou výstavby no-
vého zdroje,“ vysvětlil Stanislav 
Šimíček. Pokud odstavení star-
šího kotle nebude součástí pod-
mínek výstavby nového, může 
podle místostarosty teoreticky 
nastat situace, kdy kotel na 
uhelný prach nahradí v provozu 
některý z ekologických  tepel-
ných zdrojů na zemní plyn, po-
kud to v danou chvíli bude eko-
nomicky výhodnější. „Naším 
cílem není nic jiného, než pojistit 
se, že se ovzduší v Kopřivnici 
nezhorší. Pokud je opravdu zá-
měrem Komtermu nahradit ne-
ekologické kotle na černouhelný 
prach novým, ekologičtějším 
kotlem opět na černouhelný 
prach, neměl by být problém za-
vázat se k odstavení zastaralého 
kotle,“ uzavřel místostarosta Ši-
míček. 

Rekonstrukce budovy Mateřské školy I. Šustaly byla dokončena. Úpravy okolí budou ale pro-
vedeny až na jaře příštího roku.                                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Rekonstrukce Mateřské...

Koncepce bydlení může být dražší
K o p ř i v n i c e  (dam) – Radní 

v minulém týdnu rozhodli rozpočtovým 
opatřením o navýšení částky určené 
v rozpočtu města na zpracování Kon-
cepce rozvoje bydlení v Kopřivnici. 
Místo původních 100 tisíc korun pro 
tento účel rozpočet města nyní uvolní 
až dvakrát tak vysokou částku. Důvodem 
tohoto rozhodnutí je vyšší zapojení 
expertních odborníků na tvorbě tohoto 
dokumentu, jehož zpracování si na bře-
znovém zasedání odhlasovali zastupi-
telé. 

Po prvním jednání pracovní skupiny 
v závěru září začal radniční odbor roz-
voje města ve spolupráci s místostarost-
kou Dagmar Rysovou, odpovědnou za 
oblast bydlení, vyhodnocovat, jaké práce 
na koncepci bude možné realizovat 

interně a které si bude muset město ob-
jednat u specializovaných firem. „Došli 
jsme k závěru, že z kapacitních důvodů 
bude vhodné zadat maximum prací na 
analytické části externě a v případě nut-
nosti zapojit externí subjekt i do zpraco-
vání části návrhové Koncepce rozvoje 
bydlení,“ vysvětlil Jiří Štěpán, vedoucí 
odboru rozvoje města, s tím, že původní 
částka 100 tisíc korun by nemusela stačit 
na pokrytí nákladů, byť část prací na 
koncepci již byla pracovníky radnice 
odvedena. „Skutečné náklady, které bude 
potřeba vynaložit, ukáže až nabídkové 
řízení, ve kterém vybereme konzultační 
firmu či firmy,“ řekla místostarostka 
Dagmar Rysová, která je garantem za 
oblast bydlení a odpovídá i za zpracování 
Koncepce rozvoje bydlení ve městě. 

Expediční speciál „Tatra kolem světa 2“ měl premiéru...
(Dokončení ze strany 1) 
„Na palubě první Tatry kolem světa už 

několik měsíců po odjezdu začaly vznikat 
myšlenky na dvojku, která měla vyrážet 
na východ, a my jsme si řekli, že když už 
máme navazovat, tak navážeme na jejich 
původní nápad,“ říká Petr Holeček. 
V mnoha jiných ohledech se ovšem expe-
dice budou výrazně lišit, nejvíce asi v tom, 
že expedice se zúčastní daleko více lidí. 
Zatímco původní Tatra kolem světa byla 
z velké části obydlím na kolech, v té nové 
je až překvapivě velký prostor vyhrazen 
pasažérům. V určitých etapách cesty může 
být v posádce až 14 lidí a splnit si svůj 
cestovatelský sen na palubě Tatry kolem 
světa 2 má podle Holečka s Havlíčkem 
skutečně každý. „Přišli jsme s myšlenkou, 
že v autě budou sedadla, která budeme na-

bízet lidem, aby s námi zažili tu dobro-
družnou expedici. Vydat se na podobnou 
cestu znamená mít rok, dva nebo i tři čas, 
a to dneska nikdo nemá. Proto jsme to 
pojali tak, aby každý, kdo nás bude chtít 
podpořit, se mohl expedice zúčastnit, byť 
třeba na 14 dní, a zažít to, co účastníci 
Tatry kolem světa před 30 lety, aniž by 
potřeboval tolik času a prostředků. Chtěl 
bych, aby lidé nevnímali svět jen omeze-
nou optikou České republiky, ale aby si 
rozšířili obzory o tom, jak se žije jinde,“ 
vylíčil hlavní myšlenku projektu Marek 
Havlíček. Dočasné členy posádky bude 
expediční vůz vyzvedávat v přesně stano-
vených termínech na předem definovaných 
místech. Pro zájemce tak nebude těžké 
naplánovat si na konkrétní dobu například 
dovolenou, a zažít tak unikátní dobrodruž-

ství na vlastní kůži.  
Technicky je Tatra kolem světa 2 pře-

stavěným vojenským speciálem řady 
TATRA TERRN°1, určeným pro extrémní 
i pouštní podmínky. Oproti starší sestře 
novému expedičnímu speciálu schází 
jedna náprava a na cestu vyrazí s pod-
vozkem 4x4. Pod kapotou má tatrovácký 
vzduchem chlazený osmiválec, který je 
schopen 16 tun vážící vůz rozpohybovat 
až na rychlost 125 km/h. Bez zajímavosti 
není ani fakt, že částečnou přestavbou mo-
toru na vodíkový pohon se z Tatry kolem 
světa 2 stal první tatrovácký „hybrid“. 
„Touto úpravou jsme snížili emise o 37 % 
a současně zvýšili výkon o 12 %, naše 
Tatra tak bude mít během cesty výrazně 
nižší uhlíkovou stopu,” doplnil Petr Hole-
ček. 

Kopřivnice pietním 
aktem vzpomene na 

válečné veterány
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřiv-

nice vzpomene na oběti válek. Pietní 
akt se uskuteční v pondělí 11. listopadu 
u příležitosti Dne válečných veteránů, 
kdy se u pomníku padlých před budo-
vou bývalé ZŠ náměstí sejdou v 11 ho-
din představitelé města, členové Vo-
jenského sdružení rehabilitovaných 
a zástupci Českého svazu bojovníků 
za svobodu. Ti po krátké promluvě sta-
rosty města Miroslava Kopečného 
položí kytice k pomníku padlých.  

„Tímto aktem si i Kopřivnice při-
pomene událost, kdy 11. listopadu 
1918 podepsalo osamocené Německo 
příměří v Compiègne, čímž skončila 
první světová válka, a také se vzpo-
míná na lidi, kteří padli ve válečných 
konfliktech,“ uvedla Jana Hromoču-
ková, tisková mluvčí kopřivnické rad-
nice. 

Členové dětského zastupitelstva 
bavili děti v MŠ Francouzské 
K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve čtvrtek 31. října bavili členové 

kopřivnického dětského zastupitelstva jedno oddělení dětí v Ma-
teřské škole Francouzské. Protože v tento den se slaví ve světě 
Halloween, akce pro děti se nesla v tomto duchu. 

Do školky přišlo deset členů dětského zastupitelstva, kteří si 
s sebou přinesli potřebné věci. Děti si rozdělili do skupinek, aby 
se bavily všechny. Ty si postupně vyrobily z papíru netopýry, du-
chy, krabičku ve tvaru dýně. Každé dítě si nazdobilo dýni a na 
papír otiskovaly barvou potřenou polovinu jablka, z čehož vznikl 
obrázek dýně na pověšení. „Potřebné věci jsme nakoupili a při-
nesli. Máme svůj rozpočet na akce,“ uvedl Štěpán Pustějovský, 
předseda dětského zastupitelstva. Ten poznamenal, že tato mateř-
ská školka už je třetí, pro kterou připravili program. Vloni to 
bylo v Jeřabince a o rok dřív to bylo v České.  

„Jsem ráda, že se něco takového vůbec koná, a proto jsem 
uvítala jejich žádost o zorganizování akce. Uvítala bych více ta-
kových aktivit. Protože v tomto oddělení jsou jak předškolní děti, 
tak i mladší, na což jsem je upozornila předem, jsem ráda, že při-
pravili úkoly, které jsou schopni plnit všichni. Velice oceňuji 
jejich přípravu,“ uvedla Taťána Soukalová, vedoucí učitelka Ma-
teřské školy Francouzské. Samotné děti byly nadšené. Tvoření 
se jim líbilo a členy dětského zastupitelstva poslouchaly. Za to na 
závěr akce obdržely sladké odměny. 

Zdravotní plán bude veřejnosti představen...
(Dokončení ze strany 1) 
Seznámení veřejnosti s návrhem 

dokumentu a možnost připomínko-
vání bude tentokrát probíhat předev-
ším elektronickou formou. „V pra-
covní skupině jsme se dohodli, že 
dokumenty zveřejníme na webu 
města tak, aby byly pro všechny zá-
jemce o tuto problematiku pří-
stupné. Nový Zdravotní plán by měl 
být zveřejněn v průběhu prosince. 
Veřejnost o tom bude včas informo-
vána přes všechna média i se stano-
veným termínem, do kdy bude 
možné podávat připomínky,“ upřes-
nila Lenka Galiová s tím, že lidé, 
kteří si s počítačem nerozumí, bu-
dou mít dokument v papírové po-
době k dispozici na odboru sociál-

ních věcí.  
Došlými podněty od veřejnosti 

se bude zabývat odborná pracovní 
skupina. „Pokud budou vzneseny 
zásadní připomínky či podněty, bu-
dou do dokumentu zapracovány, 
následně bude Zdravotní plán před-
ložen radě města a poté i zastupite-
lům ke schválení,“ dodala vedoucí 
odboru sociálních věcí. 

Zdravotní plán je odbornou kon-
cepcí navazující na analýzu zdra-
votního stavu obyvatel, kterou si 
město nechalo letos zpracovat. Ana-
lýzu zdraví zpracovala stejně jako 
v roce 2012 Kateřina Janovská, 
předsedkyně Národní sítě podpory 
zdraví, z. s., a to z údajů dostupných 
ve Státním zdravotním ústavu.  Cí-

lem Zdravotního plánu bylo nastavit 
základní rámec v oblasti podpory 
zdraví obyvatel. „V pracovní sku-
pině Zdravotního plánu pracuje řada 
odborníků se znalostí vlivů na oblast 
zdraví, kteří tak mohou vytvořit do-
kument, jehož účelem je nastavit 
koncepční rámec pro oblast podpory 
zdraví místních obyvatel. Zdraví lidí 
je z velké části ovlivněno právě 
vnějšími podmínkami, jako je ži-
votní prostředí, přístupnost bydlení, 
vzdělávání, trávení volného času, 
a dalšími faktory, proto může město 
ve svých aktivitách vytvářet pří-
znivé podmínky ovlivňující zdraví 
občanů,“ uvedla místostarostka 
Dagmar Rysová, která je garantkou 
Zdravotního plánu. 

Děti se v mateřské škole pod vedením členů dětského zastupitelstva příjemně bavily. Jejich 
program měl halloweenské téma.                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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Den tvojí kariéry nabídne i humanitní obory 
K o p ř i v n i c e  (hod) – Také letos při-

pravuje kopřivnická radnice pro žáky 8. a 9. 
tříd a jejich rodiče akci, která jim má přiblížit 
možnosti dalšího vzdělávání a pomoci 
s volbou jejich budoucího povolání. Letošní 
akce, která se uskuteční ve středu 20. listo-
padu v prostorách kopřivnického kulturního 
domu, má několik novinek. Tou první je 
změna názvu, ze Dne technické kariéry se 
stal Den tvojí kariéry. „Důvodem je to, že na 
žádost rodičů a žáků jsme nabídku rozšířili 
i o humanitní obory. Celkem jsme oslovili 
21 středních škol nejen z okresu Nový Jičín, 
Frýdek-Místek, ale i Valašské Meziříčí, Os-
trava. Ani letos nebude chybět Vysoká škola 
báňská. Partnery akce jsou Úřad práce a Pakt 
zaměstnanosti Moravskoslezského kraje, je-
jichž pracovníci poradí žákům, kterým smě-

rem by se v budoucí kariéře měli ubírat. 
Každá organizace má jiný způsob,“ uvedla 
Ilona Mazalová, referentka vnějších vztahů 
kopřivnické radnice. Na akci budou přítomni 
i zástupci místních firem. „Jsme rádi, že firmy 
se hlásí samy, protože tuto akci považují za 
prestižní, což nás těší,“ podotkla Ilona Ma-
zalová. 

Všechny školy se budou na akci prezen-
tovat zajímavými ukázkami. Zástupci jednot-
livých škol poskytnou zájemcům podrobnější 
informace. „V kině bude běžet smyčka s pre-
zentacemi škol. Věřím, že i letos získají ro-
diče se svými dětmi podrobné informace. Ne-
zřídka se stává, že na akci chodí rodiče 
i s mladšími dětmi, aby získali čas,“ pozna-
menala Ilona Mazalová s tím, že tuto akci 
pořádá město již od roku 2012. 

V dětském oddělení si děti užívaly program, během kterého na ně čekalo výtvarné tvoření 
či výběr hororové literatury.             FOTO: MĚSTSKÁ KNIHOVNA KOPŘIVNICE

Knihovna připravila pro své 
dětské čtenáře Halloween

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnická městská knihovna 
pořádala ve čtvrtek 31. října Halloweenské odpoledne. Tomu 
odpovídala i výzdoba v dětském oddělení, nechyběly nasvětlené 
lucerničky a dýně, netopýři, pavučiny či oběšenec. Atmosféru 
dokreslovaly i halloweenské zvuky, jako například vytí vlků, 
houkání sov, smích čarodějnic. Také knihovnice byly v kostý-
mech. Děti si mohly vyrobit nejen halloweenskou masku nebo 
pavoučka, ale i plnit připravené úkoly. Například z obrázků 
s hrdiny hororových filmů vystavených na nástěnce měly určit 
film, nebo mohly složit puzzle, vyplnit halloweenský kvíz či 
bludiště a další. Knihovnice převlečená za čarodějnici s dětmi 
plnila úkoly, v kotlíku vařila kouzelné lektvary, které si děti 
mohly vypít. „Své zázemí měla v rohu u okna, kde si děti 
mohly prohlédnout ‘pravý’ mozek či oko vytvořené sladkostmi. 
Děti od čarodějnice za splněné úkoly dostaly halloweenskou 
sladkost. Zájemci si mohli zároveň přečíst informace o nej-
typičtějších strašidlech Halloweenu. Mohli si vybrat z připra-
vené nabídky hororové literatury určené pro děti do 15 let,“ 
uvedla Eva Mikušková, vedoucí městské knihovny. I v oddělení 
pro dospělé si příchozí mohli prohlédnout vystavené knihy 
s hororovou tematikou. „Na akci přišly převážně mladší děti 
i několik starších společně se svými rodiči. Celkem přišlo 42 
dětí. Všichni, kteří k nám zavítali, byli spokojeni a v knihovně 
strávili spoustu času,“ zhodnotila akci Eva Mikušková. 

Hlavní hygienička ocenila Brose za péči o zdraví
K o p ř i v n i c e  (dam) – 

Společnost Brose se už podruhé 
za sebou může pyšnit označe-
ním Podnik podporující zdraví. 
Tento titul ve 3., tedy nejvyšším 
možném stupni firmě udělila 
hlavní hygienička České repu-
bliky na základě úspěchu v kaž-
doroční soutěži, kterou vyhla-
šuje rezort zdravotnictví. 

Hodnotitelé soutěže se za-
měřovali na ochranu zdraví, 
plánování, uplatňování a výs-
ledky podpory zdraví na 
pracovišti nebo  společenskou 
odpovědnost firem. Brose CZ 
byla mezi 16 společnostmi v ka-
tegorii velkých firem, která zís-

kala nejvyšší stupeň ocenění. 
V případě Brose CZ ocenili 
mimo jiné skutečnost, že ve 
firmě funguje Oddělení péče 
o zaměstnance, které se zamě-
řuje zejména na zdravotně-pre-
ventivní činnost. Firma svým 
zaměstnancům nabízí Brose Vi-
tality Program, jehož součástí 
jsou workshopy, přednášky 
a konzultace zaměřené na pre-
venci v oblasti zdraví. Dobro-
volníci z řad zaměstnanců pro 
své kolegy a jejich rodiny při-
pravují rovněž velké množství 
sportovních akcí. V týmu dále 
působí firemní lékařka, psy-
choložka, ale také vlastní 

fyzioterapeuti.  
„V prosinci otevřeme nově 

vybudované fyzioterapeutické 
prostory. Kromě oddělených or-
dinací fyzioterapeutů bude nově 
k dispozici zaměstnancům také 
tělocvična,“ uvedl Niclas Pfül-
ler, generální ředitel Brose CZ, 
který ocenění minulý týden 
v Praze převzal. Podle jeho slov 
společnost Brose CZ této oblasti 
věnuje takovou pozornost zej-
ména proto, že si uvědomuje, 
že moderní a atraktivní pracovní 
prostředí neznamená pouze vy-
užívání nejmodernějších tech-
nologií, ale stejně důležitou sou-
částí je i péče o zaměstnance. 

Členové krizového štábu při cvičení řešili problémy, které by mohly nastat při povodňové 
situaci ve Vlčovicích.                                                            FOTO: DUŠAN BARTOŠÁK

Začal každoroční 
podzimní úklid města

K o p ř i v n i c e  (hod) – V minulém 
týdnu začal podzimní úklid komunikací, 
parkovišť a chodníků v nejfrekventovaněj-
ších úsecích a v centru města. Při čištění 
platí stejná pravidla jako při jarním úklidu. 
„Čistit komunikace včetně uličních vpustí 
bude probíhat v době od 7 do 15 hodin. 
Podle počasí a venkovní teploty může dojít 
k posunu času zahájení čištění a s ohledem 
na možný nástup zimního počasí může 
být také upraven rozsah uklízených ko-
munikací,“ upřesnil Roman Španihel, pra-
covník odboru majetku města, s tím, že 
harmonogram úklidu je na webu Slumeka. 

Jak bývá zvykem, o termínech čištění 
jsou řidiči informováni s týdenním před-
stihem přenosným dopravním značením. 
„Majitelé vozidel musejí přeparkovat svá 
vozidla mimo čištěnou zónu, neboť platí, 
že po dobu čištění bude v dotčené lokalitě 
zakázáno stání vozidel,“ upozornil Roman 
Španihel s tím, že městští strážníci budou 
ukládat pokuty řidičům, kteří nebudou res-
pektovat dopravní značení. 

Krizový štáb řešil při cvičení záplavy ve Vlčovicích
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice byla 

jednou z obcí s rozšířenou působností (ORP), 
která se zapojila do cvičení krizových štábů na 
téma rozsáhlé povodně, které probíhalo v sou-
činnosti s krizovým štábem Moravskoslez-
ského kraje. Ve středu 30. října proběhlo cvi-
čení povodňové komise, jejíž členové byli 
vyrozuměni pomocí AMDS, tedy auto-
matickým systémem předávání zpráv. „Protože 
se členové povodňové komise sešli v květnu, 
kdy byl vyhlášen II. stupeň povodňové aktivity, 
nebylo zapotřebí se sejít znovu, ale stačilo si-
tuaci vyřešit telefonicky,“ uvedl Dušan Barto-
šák, krizový koordinátor na kopřivnické rad-
nici. 

O den později byl v 7.40 hodin svolán kri-
zový štáb ORP, který se skládá ze stálé pracovní 
skupiny krizového štábu a členů bezpečnostní 
rady. Tentokrát bylo námětové cvičení určeno 
pro členy stálých pracovních skupin krizového 
štábu. Jeho členové byli svoláni do zasedací 
místnosti v 10. patře na radnici na 9 hodin. 
„Dostavilo se víc než 75 % členů krizového 
štábu. Cvičení zahájil starosta Kopřivnice Mi-
roslav Kopečný, který je předsedou krizového 

štábu, poté proběhlo úvodní proškolení přítom-
ných členů,“ poznamenal Dušan Bartošák.  

Pro Kopřivnici bylo téma cvičení situováno 
do Vlčovic. „Protože už dva dny hodně prší 
a situace na území kraje je velmi vážná, vy-
hlásil hejtman Moravskoslezského kraje stav 
nebezpečí, krizový stav, kdy následně byla při-
jímána krizová opatření. My jsme museli řešit 
vybřežení Lubiny ve Vlčovicích pod kostelem, 
kde navíc došlo k havárii zájezdového autobusu 
se 40 zahraničními turisty. Ty jsme museli 
evakuovat, nouzově ubytovat, zajistit jejich 
stravování a následně s firmou dojednat jejich 
transport domů. Dále jsme museli řešit 
vzpříčení stromů pod plynovodem nad řekou, 
s jeho následným poškozením a únikem plynu. 
Ještě jsme museli vyřešit hrozbu zaplavení části 
Vlčovic od kostela směrem na Frenštát. Řešila 
se evakuace obyvatel, stavba protipovodňových 
hrází a byl použit software na uplatňování 
věcných prostředků pro zajištění potřebných 
komodit z úrovně krizového štábu Moravsko-
slezského kraje, které jsme neměli v našem 
ORP,“ okomentoval námětové cvičení Dušan 
Bartošák.  

Na vernisáži byli oceněni autoři děl...
(Dokončení ze strany 1) 
Všechny soutěže, vyhlášené už 

na jaře, byly určeny pro žáky II. 
stupně kopřivnických základních 
škol. „Školy měly na tvorbu děl čas 
od konce minulého do druhé polo-
viny října tohoto školního roku. Do 
soutěží se zapojily všechny školy, 
které nám 21. října předaly práce 
svých žáků. Práce hodnotila porota, 
složená ze zástupců radnice, médií, 
městské knihovny, kulturního domu 
a lidí, kteří mají k dané problema-
tice blízko,“ uvedla Lenka Herá-
ková, manažerka volnočasových 
aktivit na kopřivnické radnici.  

Porota vybrala v literární soutěži 
v každé kategorii tři díla, ve výt-
varné soutěži dohromady šest děl 

a v multimediální soutěži byli oce-
něni autoři tří nejlepších děl. Oce-
něni byli: literární soutěž: Klára 
Kindrová (ZŠ Alšova), Aneta Ku-
bínová, Šárka Kupčíková (obě ZŠ 
sv. Zdislavy), Karolína Geryková 
(ZŠ dr. M. Horákové), Adam Paře-
nica, Sofie Bortlíková (oba ZŠ E. 
Zátopka); výtvarná soutěž: Barbora 
Eliášová, Matyáš Poledna, Nela 
Šmýtová (všichni ZŠ E. Zátopka), 
Vít Stehlík, David Rakus (oba ZŠ 
17. listopadu), Jan Vlček, Filip Čer-
mák (oba ZŠ Alšova), Nikola Ba-
ďura (ZŠ E. Zátopka), Mila Stanoj-
kovic (ZŠ dr. M. Horákové); mul- 
timediální soutěž: Daniel Sekula, 
Adriana Richterová, Alex Bína 
(všichni ZŠ Alšova), Valerie Ska-

lická (ZŠ sv. Zdislavy), Klára To-
mánková, Romana Klubalová, Re-
náta Filipová (všechny ZŠ dr. M. 
Horákové). „Porota se rozhodla na-
víc ocenit i soubor portrétů osob-
ností sametové revoluce, který vy-
tvořili žáci ZUŠ MIS music – Lucie 
Hubeňáková, Adéla Lišková, Zlata 
Tomečková, Valérie Jamnická. Oce-
něn byl také kolektiv žáků ZŠ Flo-
riána Bayera za práce v soutěžích,“ 
dodala Lenka Heráková s tím, že 
všechny práce, které radnice ob-
držela, jsou velice zdařilé.  

Výstava výtvarných prací žáků 
kopřivnických základních škol bude 
ve vestibulu městského úřadu k vi-
dění až do 28. listopadu letošního 
roku.

Okna v KD Mniší vymění ještě v prosinci
M n i š í  (dam) – V prosinci by měly 

začít montážní práce na kompletní výměně 
oken v budově Kulturního domu v Mniší. 
Výměna nevyhovujících oken v celém ob-
jektu včetně restaurace má podle smlouvy 
stát víc než 1,5 milionu korun a provede ji 
firma Therm, s. r. o., s tím, že nejzazší ter-
mín dokončení prací je 17. prosince. 

Výměna oken měla původně začít už 
na jaře, tehdy ovšem radní už ukončenou 
soutěž na dodavatele zrušili. „Rozhodli 
jsme se nechat celý projekt posoudit měst-
skými architekty s tím, že cílem je nejen 
výměna oken, ale v další fázi také vybu-
dování přístřešku pro pořádání venkovních 
kulturních akcí a úprava fasády kulturního 
domu,“ říká místostarosta Adam Hanus. 
Podle jeho slov soutěž proběhla až na zá-
kladě projektu zpracovaného oddělením 

architektury a uskutečnila se v minulých 
týdnech. Osloveno bylo pět firem, nabídku 
nakonec podala jen jedna. „Zvažovali jsme, 
jestli ji neopakovat, abychom získali více 
nabídek, ale vzhledem k tomu, že na rea-
lizaci výměny jsou navázány další akce, 
které se mají v kulturním domě pořádat, 
a nabízená cena je taková, že je pokryta 
a odpovídá předpokládané částce v roz-
počtu, jsme se rozhodli pro realizaci ještě 
v letošním roce,“ doplnil místostarosta Ha-
nus. 

Zvelebování kulturního domu bude po-
dle místostarosty odpovědného mimo jiné 
za místní část Mniší pokračovat i v příštím 
roce. Radniční oddělení architektury ak-
tuálně pracuje na návrzích pro vybudování 
již zmíněného přístřešku a pro úpravu 
fasády. 
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Tradiční přehlídka tance, hudby 
a dramatické tvorby už v pátek 8. a v sobotu 9. listopadu obsadí 
prostory Kulturního domu v Kopřivnici. Pro třiadvacátý ročník 
oblíbené akce pořadatelé vybrali cestovatelské téma, které se odrazí 
nejen ve výzdobě sálu, ale i v připravených workshopech a v řadě 
připravených vystoupení v hlavním programu. 

Program Motýlka startuje jako obvykle už v pátek odpoledne. 
Jak budou přijíždět jednotliví účastníci, mohou se už od 14 hodin 
bavit ve workshopech a kreativních dílnách. Ve čtyři odpoledne 
pak bude připraveno divadlo Hrajeme si s kamarády a od 17 hodin 
budou v hlavním sále vystupovat Čiperkové. Jedna z nejpopulár-
nějších dětských kapel v tuzemsku chystá zábavné a interaktivní 
představení plné písniček, tance a her pro nejmenší děti. Zhruba 
o hodinu později pak začne diskotéka, která páteční program 
uzavírá. 

V sobotu 9. listopadu dopoledne budou mít účastníci přehlídky 
možnost poznat okolí Kopřivnice, navštívit výstavy, muzea a po-
dobně. Ve dvě hodiny odpoledne ale už ve velkém sále začne čtyř-
hodinový galaprogram, během kterého předvedou účastníci pře-
hlídky veřejnosti svá krásná vystoupení. Zároveň se uskuteční 
charitativní módní přehlídka.

Filmový klub zahájil měsíční přehlídku polských snímků
K o p ř i v n i c e  (dam) – Projekcí 

životopisného dramatu Umění milovat 
začala v úterý 5. listopadu filmová pře-
hlídka Made in Poland. Ta během čtyř 
listopadových úterků na půdě kopřivnic-
kého Filmového klubu představí výběr 
toho nejlepšího, co v polské kinemato-
grafii v posledních letech vzniklo.  

Stejně jako snímek o gynekoložce 
Michalině Wisłocké, autorce knihy, která 
svou otevřeností v přísně katolickém Pol-
sku pod vládou komunistů v sedmdesá-
tých letech vzbudila nemalé kontroverze, 
i další čtyři tituly zařazené do přehlídky 
nejsou v běžné české kinodistribuci, 

a možnost vidět je na plátně je tak po-
měrně unikátní. Přehlídka, kterou v říjnu 
a listopadu nabízejí moravskoslezské fil-
mové kluby, je totiž zároveň pozvánkou 
na festival Kino na hranici, který každé 
jaro hostí Český Těšín a Cieszyn. 

Také v příštím týdnu, 12. listopadu, 
na diváky čeká životopisné drama. Ten-
tokrát půjde o film Nejlepší, který zpra-
covává životopisný příběh Jerzyho Gór-
ského, jenž se vlastní vůlí vypracoval 
z bahna drogové závislosti až na vrchol 
v extrémním sportovním odvětví. 

V úterý 19. listopadu pak Filmový 
klub v rámci přehlídky promítne kome-

diální drama Tichá noc. Snímek, který 
vloni posbíral většinu Orlů, což je obdoba 
tuzemských českých Lvů, je komorním 
vyprávěním o tom, co všechno může 
v rodině způsobit nečekaná návštěva syna 
den před Vánocemi. 

Velmi nezvyklým formátem celove-
černího animovaného dokumentu Další 
den života se přehlídka 26. 11. završí. 
Koprodukční snímek neobvyklým způ-
sobem zpracovává stejnojmennou knihu 
polského reportéra Ryszarda Kapuściń-
ského, která vznikla v reakci na třímě-
síční pobyt v Angole zmítané občanskou 
válkou. 

Na pražském koncertě k výročí skladatele Zdeňka Petra vystoupila i kopřivnická zpěvačka 
Lenka Szabó Hrůzová.                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na dětské publikum čeká 
Loupežnická pohádka

Přehlídka Motýlek nabídne 
čtyřhodinový galaprogram

K o p ř i v n i c e  (dam) – Další dětské divadelní představení 
připravují v kopřivnickém kulturním domě na nedělní dopoledne 
10. listopadu. Od desíti hodin bude na půdě kinosálu hostovat os-
travské Divadlo Sympatie s Loupežnickou pohádkou. 

Profesionální divadlo bez stálé scény v těchto dnech slaví 
desáté výročí svého fungovaní. Po celou dobu své existence se za-
měřuje na inscenace jak pro dospělé publikum, tak na pohádková 
představení pro dětí. To, se kterým přijedou do Kopřivnice, je 
autorským dílem kmenového herce divadla Petra Zbožínka, a nemá 
tak nic společného se stejnojmennou pohádkou Karla Čapka. 
Příběh se odehrává v království, jehož panovník sám vychovává 
dceru a rozmazluje ji do té míry, že nakonec si s princezninými 
moresy nikdo neví rady a pomoci mu má léty prověřená výchovná 
metoda, kterou ovšem inscenátoři činoherní pohádky s písničkami 
vhodné pro děti od tří do desíti let dopředu neprozrazují. 

Liška s Révaiem 
bavili historkami

K o p ř i v n i c e  (hod) – Herci 
Pavel Liška s Honzou Révaiem bavili 
ve středu 30. října téměř vyprodaný 
sál kopřivnického kulturního domu. 
Ti do Kopřivnice přijeli s programem 
Vandráci Vagamundos, v němž vy-
právěli o svých zážitcích, které pro-
žili během tříměsíčního vandrování 
po Jižní Americe. Jednalo se již o třetí 
expedici, kterou s nimi sdílel kame-
raman Hynek Bernard. Své vyprá-
vění prokládali fotkami, které pořídili 
během svého putování. V průběhu 
pořadu se odkazovali na svou knihu, 
která vznikla z deníků všech tří 
aktérů putování. Mnohé historky vy-
volávaly salvy smíchu. Na závěr pro-
gramu mohli přítomní pokládat 
otázky, a tak se například dozvěděli, 
že se cestovatelé připravují na cestu 
do Číny. Po skončení pořadu oba 
herci zájemcům podepisovali knihy 
i se s nimi fotili. 

Na koncertě v Praze byla potvrzena příprava hudebního festivalu Zdeňka Petra
P r a h a  (dam) – Tři roky příprav 

oslav stého výročí narození původem 
kopřivnického skladatele Zdeňka Petra 
vyvrcholily ve středu 30. října velkým 
vzpomínkovým koncertem v nobles-
ních prostorách někdejšího prvorepu-
blikového kina Royal na Vinohradské 
třídě v Praze. V sále vzdáleném jen 
kousek od budovy rozhlasu, ve které 
Zdeněk Petr dlouhá léta působil, se se-
šli nejen jeho přátelé a spolupracovníci 
a jejich rodiny, ale také řada hudebních 
osobností. Připravený bezmála třího-
dinový program si vychutnal například 
frontman Olympicu Petr Janda, zpěvák 
Václav Neckář, několik osobností 
z oblasti klasické hudby, ale třeba 
i Zdeněk Svěrák se synem Janem 

a další známé tváře. 
Program večera byl velmi podobný 

tomu, který kopřivnické publikum mo-
hlo slyšet 21. září v Katolickém domě, 
ale přesto došlo k několika změnám 
v obsazení, k drobným úpravám sez-
namu skladeb. První polovina večera 
patřila orchestru Ježkovy stopy vede-
nému kapelníkem Lukášem Jadrníč-
kem, ti hráli skladby autorů, které Petr 
obdivoval či s nimi úzce spolupraco-
val, nebo byl autorem jejich aranží. 
Zhruba v polovině koncertu se také 
znovu křtila kniha Hudba, přítelkyně 
a CD s výběrem skladeb Zdeňka Petra. 
„Zdeněk byl skvělej člověk a mimo 
jiné bezvadnej hudební režisér tehdej-
šího Československého rozhlasu. Pro 

mě napsal třeba písničku Jak ten čas 
letí. Na Bratislavské lyře 1968 jsme 
s ní sice skončili až čtvrtí, ale ten valčík 
se od té doby stále hraje,“ říkal při křtu 
nosiče Václav Neckář a kromě svého 
slavného hitu zavzpomínal také na 
skladby z muzikálu Filozofská historie, 
který měl premiéru v Divadle Rokoko 
jen pár týdnů po srpnové okupaci. 
I písně z tohoto slavného kusu zněly 
v druhé polovině koncertu v moder-
ních a nápaditých aranžích připrave-
ných bratry Galiovými a jejich přáteli. 
Pětičlennou sestavu, kterou si pamatují 
návštěvníci kopřivnického koncertu 
v Praze, posílil ještě houslista Ladislav 
Kokeš a dvakrát se na pódiu objevila 
také zpěvačka Lenka Szabó Hrůzová. 

Ta do programu přispěla mrazivým 
songem Rezavý svět, který Zdeněk 
Petr napsal v roce 1968 pro Martu 
Kubišovou, a v závěru se společně 
s Martinem Galiou s návštěvníky kon-
certu rozloučili tklivým duetem Tak 
tedy sbohem z již zmíněné Filozofské 
historie. 

Na Zdeňka Petra se pak vzpomí-
nalo i po skončení oficiálního pro-
gramu. „Museli jsme ladit, přesně 
držet tempo a intonovat,“ vzpomínal 
na spolupráci s údajně přísným hudeb-
ním režisérem Petr Janda. Se Zdeňkem 
Petrem se prý potkali při některé z prv-
ních nahrávek Olympicu ze šedesátých 
let. „Byl opravdu velmi důsledný 
a akorátní, což nám jako mladým 

klukům a rockerům ve studiu samo-
zřejmě vadilo. Když jsme ale potom 
slyšeli výsledek, byli jsme rádi, že ta-
kový byl. Tihleti staří profíci nám v za-
čátcích hodně pomohli,“ uznal Petr 
Janda. 

Pražský koncert Zdeňka Petra byl 
také místem, kde poprvé oficiálně za-
zněla informace, že jeho jméno ponese 
připravovaný dvoudenní hudební fes-
tival, jehož první ročník by se měl 
uskutečnit 19.-20. září 2020 v kopřiv-
nickém Katolickém domě. „Už jsme 
se dohodli, že to zkusíme. Určili jsme 
datum a začínáme oslovovat možné 
hosty do programu,“ prozradil Lukáš 
Jadrníček s tím, že mezi vystupujícími 
by mohla být například Ida Kelarová. 
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Gurmáni, labužníci a fajnšmekři 
Jedno malé bistro nese příznačný 

název. Jste-li gurmán a rád mlsáte, pak 
jste na správné adrese. Papír za sklem 
oznamuje, že dnes je zavřeno. Aha, tak 
zítra, řekne si kolemjdoucí. Den co den 
zamčené dveře a uvnitř tma. Máte hlad, 
přijďte se k nám namlsat, stojí napsáno. 

Dole velkými písmeny „Nově otevřeno“. 
Bistro již delší dobu nefunguje, což je 
velká škoda. Byla tam skvělá obsluha. 
Mladí a příjemní lidé, jimž na spokojenosti 
zákazníka velice záleželo. Párek v rohlíku, 
který jsem si dával jako malou lahůdku 
před obědem, připravovali hodně pečlivě. 

Milovníci všelikých dobrůtek a po-

chutin rozhodně nevymřeli, ani nejsou 
ohroženým druhem. Věřme, že bistro zase 
ožije a o zákazníky nouzi mít nebude. 

 Stanislav Hlas 
 

Názory publikované v textu nemusejí 
být v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 7. listopadu ve 20 hodin, pá 8. listo-

padu v 17.30 a 20 hodin romantická komedie 
ČR, SR Ženská na vrcholu. Trochu svérázná 
svobodná matka Helena odjíždí s osmiletým 
synem Mikulášem strávit advent na horách, 
aby se tak vyhnula svému citovému problému. 
Díky své roztržitosti a hře osudu se ocitá ve 
vysokohorské chatě Samota. Tam potkává dva 
muže. Helena o žádné seznamování ale 
opravdu nestojí. 

Ne 10. listopadu v 15.30 hodin dokument 
VB Leonardo: Nejslavnější díla. Snímek se 
věnuje především Lenonardovým jedinečným 
obrazům a kresbám, ale nabízí také nový po-
hled na Leonardův život – jeho vynalézavost, 
sochařské dovednosti, vojenskou předvídavost 
a jeho schopnost orientovat se v zrádné politice 
doby pod prizmatem vlastního umění. 

Ne 10. - po 11. listopadu v 17.15 hodin 
historické drama USA, Číny Bitva u Midway. 
Válečný velkofilm líčí příběh příslušníků ame-
rického námořnictva a letectva v bitvě u Mid-
way, která znamenala zlom na pacifickém 
bojišti druhé světové války. Působivě ukazuje 
nejen pozadí konfliktu, ale zejména bitvu sa-
motnou. 

Ne 10. - po 11. listopadu ve 20 hodin thri-
ller USA Joker. Zkrachovalý komediant Arthur 
Fleck se jednoho dne ve svém obleku klauna 
potuluje po ulicích Gotham City a dostává se 
do konfliktu s brutálními zloději. Pomalu se 
roztáčí spirála událostí dosahující hrozivých 
rozměrů. Všemi opuštěný Fleck se začne čím 
dál více propadat do hlubin šílenství a postupně 
se mění v ikonu zločinu, kterou svět brzy bude 
znát pod jménem Joker. 

Út 12. listopadu v 19 hodin životopisné 
sportovní drama Polska Nejlepší. Fascinující 
příběh plný úpadků, návratů a nezvyklé síly je 
inspirován životem Jerzyho Górského, muže, 
který dokončil tzv. „běh smrti“ a ustanovil svě-
tový rekord v triatlonových mistrovstvích světa 
a mj. také dobyl titul mistra světa ve vzdále-
nosti „Double Ironman“ v čase 24 hodin, 47 
minut a 46 sekund. (Filmový klub) 

Čt 14. - so 16. listopadu v 17.30 hodin 
thriller ČR, SR Amnestie. Největší vzpouru 
ve vězeňské historii Československa rozpoutali 
nejtěžší vězni v Leopoldově v roce 1990. 
Amnestie, kterou v roce 1990 vyhlásil pre-
zident Václav Havel, se jich totiž netýkala. 
Vzpoura v Leopoldově trvala téměř dva týdny, 
ukončit ji musela až policie a speciální jednotky 
s využitím vojenské techniky. Nesmlouvavý 
zásah část veřejnosti ocenila, jiná část pouka-
zovala na jeho přílišnou brutalitu. 

Čt 14. - so 16. listopadu ve 20 hodin ži-
votopisné akční drama USA Le Mans 66. Str-
hující legendární příběh o tom, jak konstruktér 
aut Carroll Shelby a britský jezdec Ken Miles 
postaví pro automobilku Ford revoluční zá-
vodní auto Ford GT40, aby s ním mohli zvítězit 
nad Enzem Ferrarim v závodě 24 hodin Le 
Mans ve Francii roku 1966. 

So 16. - ne 17. listopadu v 15 hodin ani-
movaná rodinná komedie USA Addamsova 
rodina. Na plátna kin se vrací ikonická rodina, 
která každý rok vyhrává všechny soutěže na 
Halloween. Addamsovi se budou snažit mer-
momocí dokázat, že dobří sousedé jsou pro 
své okolí k nezaplacení. 

Ne 17. - po 18. listopadu v 17.30 hodin 
komedie ČR Poslední aristokratka. Rodilý 
Newyorčan Frank Kostka získá díky svým 
šlechtickým předkům dávné rodové sídlo – zá-
mek Kostka. Po příjezdu rodina zjišťuje, že se 
zámek nachází ve stavu pozvolného rozkladu, 
stranou veškerého společenského dění. Za-
tímco osazenstvo Kostky pozvolna procitá 
z mátožného spánku porevolučních devadesá-
tých let, rodina Kostkových bude muset vyřešit, 
zda si chátrající zámek nechat nebo se vrátit 
do Ameriky. 

Ne 17. - po 18. listopadu ve 20 hodin 
horor USA Doktor Spánek od Stephena 
Kinga. Dan Torrance se usilovně snaží vy-
rovnat se svým hrůzným zážitkem z hotelu 
a najít klid v duši. Vše se ale změní ve chvíli, 
kdy se setká s Abrou, odvážnou mladou dívkou 

obdařenou mimořádnými mimosmyslovými 
schopnostmi označovanými jako „osvícení“. 
Abra instinktivně vycítí, že Dan má stejné ta-
juplné nadání jako ona, a obrátí se na něj se 
zoufalou prosbou o pomoc... 

 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 8. - so 9. listopadu ve 14 hodin Mo-

týlek na cestách – XXIII. ročník přehlídky 
taneční, hudební a dramatické tvorby dětí 
a mládeže se speciálními potřebami či zdra-
votním handicapem 

Pá 8. listopadu v 17 hodin Čiperkové – 
doprovodný program Motýlka na cestách  

Ne 10. listopadu v 10 hodin Loupežnická 
pohádka – nedělní pohádka pro děti v podání 
Divadla Sympatie Ostrava 

Pá 15. listopadu v 19 hodin Opletal - té-
měř detektivní pátrání tří herců Divadla na 
cucky (Olomouc), zkoumajících na příběhu 
autentické osobnosti principy národní identity 
i příčiny našich historických komplexů 

So 16. listopadu v 9 hodin Sedmikvítek 
– kulturně-umělecká soutěž určená nejen 
pionýrským oddílům, ale i školním sborům, 
dětským souborům a všem ostatním, kteří umí 
zpívat nebo hrají na jakýkoliv hudební nástroj 

So 16. listopadu v 18 hodin The Plastic 
People of the Universe – koncert pražské roc-
kové kapely, která patřila mezi hlavní prota-
gonisty československého hnutí underground 
v letech 1968 až 1988 a inspirovala vznik 
mnoha dalších undergroundových kapel (sad 
Dr. E. Beneše) 

Ne 17. listopadu v 16 hodin Oslava svo-
body, setkání všech generací – připomínková 
oslava 30 let od sametové revoluce, v 16.30 
hodin průvod městem od pamětní desky Obě-
tem komunismu na budově ZŠ dr. Milady Ho-
rákové přes Masarykovo náměstí do sadu 
Dr. Edvarda Beneše, v 17 hodin kulturní pro-
gram na Masarykově náměstí – vystoupí Kop-
řivnické dětské sbory, bratři Galiové, v 17.11 
hodin – Post Bellum, město paměti národa, ve 
městech po celé České republice budou zvonit 
zvony, v 18 hodin – kulturní program v sadu 
Dr. Edvarda Beneše, koncert Lenky Hrůzové 
a kapely Logarytmy 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
 
Út 12. listopadu od 9 do 12 hodin Třetí 

severní Bookstart – aneb s Knížkou do ži-
vota, určeno pro rodiče s dětmi do 3 let (po-
bočka knihovny Sever – komunitní centrum 
Pětka) 

Aktuální výstava: Oživlé dřevo – výstava 
dřevěných sošek Pavla Kahánka (14. listopadu 
- 17. prosince) 

 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 8. listopadu v 17 hodin Gelasiusova 

maska – 1. ročník multižánrové přehlídky po-
hybového, tanečního a loutkového divadla 
a činohry s biblickou a spřátelenou tematikou 

Ne 10. listopadu v 15 hodin Leo Žídek: 
Svědectví o svobodě – přijďte si poslechnout 
svědectví politického vězně, který strávil léta 
žaláře v uranových dolech v Jáchymově 

Pá 15. listopadu v 19 hodin Piper Re-
cords Night 6 – malá podzimní rodinná ta-
škařice Piper Records a Dialog Crew, Mandala 
Crew, Kachnička Entertainment, Diycore 
a dalších darmojedů, kteří ještě stále věří na 
muziku a groupen love 

 

ZUŠ ZDEŇKA BURIANA 
 
Čt 14. listopadu v 17 hodin Pieter 

Bruegel – přednáška Zdeňka Babince o tomto 
velmistrovi nizozemské malby k výročí 450 
let od jeho narození 

KULTURNÍ DŮM 

VLČOVICE 
 
Pá 8. listopadu ve 20 hodin Richard 

Kmoch & Gemini – vystoupení skupiny 
Gemini a Richarda Kmocha v programu 
"A Hurikán bude!" s hity zpěváka Dalibora 
Jandy 

 

MUZEUM TATRA 
 
Út-ne 9-16 hodin stálá expozice věnovaná 

historickému vývoji automobilky Tatra 
Expozice Emila a Dany Zátopkových –  

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile, 
trofeje i osobní věci 

Aktuální výstava Jiří Hanzelka + Miros-
lav Zikmund: Past na rovníku – výstava vě-
novaná cestovateli a spisovateli Miroslavu Zi-
kmundovi, který v únoru oslavil sté výročí 
svého narození (do 31. prosince) 

 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út-ne 9-16 hodin stálá expozice věnovaná 

historii města, archeologickým nálezům, vý-
robě bryček a kočárů a významným místním 
rodákům 

Aktuální výstava Automorfózy – výstava 
z tvorby Lenky Dobiášové, Evy Struškové 
a Josefa Novotného (výstava potrvá do 5. 
ledna) 

 

ŠUSTALOVA VILA 
 
Út-ne 9-16 hodin stálá expozice věnovaná 

někdejší místní továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, například malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi 

Aktuální výstava Petr Helbich: Osamělý 
poutník – výstava fotografií uspořádaná 
k oslavě autorových 90. narozenin (do 10. li-
stopadu) 

 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po-ne 10-17 hodin stálá expozice histo-

rických automobilů a motocyklů různých zna-
ček 

 

VILA MACHŮ 
 
Pá 15. listopadu v 18 hodin Kyrgyzstán 

a Tádžikistán - nová přednáška Pavla Svo-
body ze tří cest do svérázné oblasti divokých 
velehor 

 

ŠTRAMBERK 
 
Výstava Štramberk v proměnách času 

– výstava k 660. výročí města (Muzeum 
Zdeňka Buriana, do 15. března) 

Pá 8. - ne 10. listopadu Podzimní vítr – 
setkání ctitelů díla malíře Zdeňka Buriana (Mu-
zeum Zdeňka Buriana) 

So 9. listopadu ve 13 hodin Cesta do pra-
věku včera a dnes - nejen o slavném filmu, 
českém dinosaurovi a nových knihách se zná-
mým popularizátorem vědy se štramberskými 
kořeny Vladimírem Sochou (kulturní dům) 

So 16. listopadu v 16.30 hodin 30 let svo-
body a demokracie ve Štramberku – oslava 
30. výročí sametové revoluce s lampionovým 
průvodem z Národního sadu a vzpomínkovým 
programem na náměstí 

 

KINO ŠTRAMBERK 
 
Ne 10. listopadu v 19 hodin komediální 

drama ČR, Chile, Jižní Korey Hra 
Ne 17. listopadu v 19 hodin krimi kome-

die USA Stockholm

k a m   z a   s p o r t e m

Pátek 8. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 15. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY 
 
Kniha Dítě v síti se zabývá výchovou a vzděláváním dětí 

v současné době expanze informačních technologií. Poskytuje 
praktický a jednoduchý návod, jak zamezit tomu, aby děti 
upadly do digitální závislosti, jak umět „vypínat“ a zůstat off-
line a jak se smysluplně při současných možnostech vzdělá-
vat. 

Rok delfínů je nový román Sarah Larkové odehrávající 
se na Novém Zélandu. Laura se vždycky chtěla stát mořskou 
bioložkou, proto když dostane nabídku zúčastnit se výzkumu 
života velryb a delfínů na Novém Zélandu, rozhodne se ji přij-
mout. Lauřiny děti jsou již samostatné a s manželem se navzá-
jem odcizili, nic jí tedy nebrání poznávat zcela jiný svět 
a možná potkat i novou lásku...  

Rumunská spisovatelka Roxanne Veletzos se v románu 
Holčička, kterou tam nechali inspirovala skutečným příbě-
hem. Příběh se odehrává v Rumunsku v období druhé světové 
války a poválečné komunistické diktatury. Malou židovskou 
dívenku adoptuje bohatý bezdětný pár a Natalia prožívá bez-
starostné dětství. Období komunismu však rodinu připraví 
o veškerý majetek, rodiče jsou označeni za nepřátele režimu. 
Natalia nachází útěchu ve hře na klavír a v komplikované lásce 
k otcovu příteli Viktorovi. Díky němu se jí naskytne příležitost 
uniknout z komunistického pekla, musí ale učinit bolestné roz-
hodnutí.  

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 7. 11. 11.30–12.30, pá 8. 11. 11.30-
13, so 9. 11. 16.45–18, ne 10. 11. 14.45–16, út 12. 11. 11.30–13, st 
13. 11. 11.30–13, čt 14. 11. 11.30–12.30, pá 15. 11. 11.30-13, so 
16. 11. 14.30–15.45, ne 17. 11. 14.45–16 hodin 
 
FLORBAL: ne 10. 11. od 16 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FBC 
Letka Toman Finance Group (9. kolo Národní ligy mužů sk. V); so 
16. 11. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FBK Spartak Hluk 
(10. kolo Národní ligy mužů sk. V) - vše sportovní hala SOU Ko-
přivnice 
 
FOTBAL: VLČOVICE: so 9. 11. od 14 hod. FC Vlčovice-Mniší 
- Fotbal Studénka (8. kolo OP dorostu) 
 
FUTSAL: pá 8. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - FC Oskarol 
Orlová (2. kolo Divize F) - sportovní hala SOU Kopřivnice; so 9. 
11. od 18.30 hod. FC Jokerit Kopřivnice - SK Krmelín (2. kolo 
Divize F) - sportovní hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice; so 16. 11. od 
8 hod. 1. turnaj II. tř. NJ/FM; ne 17. 11. od 8 hod. 1. turnaj I. tř. 
NJ/FM - vše sportovní hala SOU Kopřivnice 
 
HÁZENÁ: so 9. 11. od 8.30 hod. turnaj MSL minižactva, od 13 
hod. KH ISMM Kopřivnice - TJ Rožnov p. R. (7. kolo II. ligy ml. 
dorostenců - sk. SM), od 15 hod. KH ISMM Kopřivnice - TJ 
Rožnov p. R. (7. kolo I. ligy st. dorostenců); út 12. 11. od 18 hod. 
KH ISMM Kopřivnice - TJ Sokol Nové Veselí (9. kolo Strabag 
Rail extraligy mužů) - vše sportovní hala ZŠ E. Zátopka Kopřiv-
nice 
 
HOKEJ: so 9. 11. od 10 hod. HC Kopřivnice - SK Karviná (14. 
kolo LMŽ sk. 17), od 12 hod. HC Kopřivnice - SK Karviná (14. 
kolo LSŽ sk. 17), od 14 hod. HC Kopřivnice B - HC Uničov (14. 
kolo LMŽ sk. 16); ne 10. 11. od 11 hod. HC Kopřivnice - HK 
Nový Jičín (8. kolo KLP 4. tř.), od 12.30 hod. HC Kopřivnice - HK 
Nový Jičín (8. kolo KLP 5. tř.); st 13. 11. od 18 hod. HC ISMM 
Kopřivnice - HK Nový Jičín (14. kolo II. ligy mužů sk. V); ne 17. 
11. od 11 hod. HC Kopřivnice B - HC Slezan Opava (16. kolo 
LMŽ sk. 16) - vše zimní stadion Kopřivnice 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 7. 11. 6–15, 18.30–21, pá 8. 11. 6–8, 16–21, 
so 9. 11. 12–21, ne 10. 11. 10–19, po 11. 11. 6–8, 19.30–21 kondiční 
plavání pro veřejnost, út 12. 11. 6–21, st 13. 11. 6–12, 14.30–16, 
18.30–21, čt 14. 11. 6–15, 18.30–21, pá 15. 11. 6–8, 16–21, so 16. 
11. 12–21, ne 17. 11. 10–19 hodin; upozornění: tréninky ve 2 
drahách: út 14.30–15.30 ASK, 15.30–18.30 SSK, st a čt 6.45–
8.15 SKK, dětský bazén: čt 8–12 PŠ 
 
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 9. 11. v 7.12 hod. ČD, Studénka, 
Albrechtičky, Petřvaldík, Košatka, Jistebník, ČD; st 13. 11. v 8.17 
hod. ČD, Odry ČD, do Veselí u Oder na rozhlednu a zpět do Oder; 
so 16. 11. v 9.10 hod. ČD, Frenštát p. R., Martinské trhy, (Č) pěšky 
přes Lichnov do Kopřivnice, st 20. 11. v 8.17 hod. ČD, Odry, čD, 
Vítovka, Loučky u Oder, Odry, ČD 
 
SAUNA: út 14.30–21 ženy, st 14.30–21 muži, čt 10–21 ženy, pá 
10–21 muži, so 12–16.30 párovka, 16.30–21 společná, ne 10–19 
společná 
 
STOLNÍ TENIS: pá 8. 11. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - 
Spartak Bílovec B (6. kolo OP I. tř.); so 9. 11. od 15 hod. ASK 
Tatra Kopřivnice - TTC Siko Orlová C (6. kolo Divize mužů); ne 
10. 11. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice - TJ Ostrava KST E (7. 
kolo Divize mužů) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy Kopřivnice 
 
VOLEJBAL: so 9. 11. od 9 hod. 1. turnaj MS přeboru ml. žákyň 
sk. A; so 16. 11. od 10 hod. KV Kopřivnice - VKB Frýdlant n. O. B 
(13. a 14. kolo MS přeboru kadetek sk. B) - vše tělocvična ZŠ 17. 
listopadu Kopřivnice



redakce: 556 879 434

z v í ř e c t v o

♦    Dne 24.10. se na ulici Zá-
humenní našla andulka modrá 
vlnkovaná. Tel. 723 514 614 
♦    Suchozemská želva - kdo 
daruje nebo levně prodá, po-
případě i s vybavením. Tel. 
732 503 674

♦    Živou hudbu - odehraji  na 
jakékoliv rodinné oslavě, na-
rozeninách, svatbě. 100% spo-
kojenost s hudbou. Tel. 603 
382 011

♦    za odvoz manželské po-
stele s úložnými prostory, 
1 matrace malý defekt, po-
případě i stolky. Sídliště Sever. 
Tel. 606 818 611

d a r u j i

s l u ž b y
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p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové 
tváře pro reklamu od 9 do 27 
a 28 - 45 let. Tel. 605 427 271 
od 9-12 h. www.studio365.eu

      Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci 
otiskujeme podle místa 
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

♦    Prodám udržovanou za-
hrádku o výměře 181 m2 v za-
hrádkářské osadě Štramberk - 
Bařiny. Jedná se o oplocený 
pozemek s dřevěnou zahradní 
chatkou, přívodem elektřiny 
i užitkové vody, v blízkosti 
osady les, obchod, zastávka 
autobusu i parkoviště. Bližší 
informace na tel. 731 136 930

n e m o v i t o s t i

♦    Prodám motorku zn. 
Stella, 49 cm3. Tel. 603 723 
255 
♦    BMW X1 18d xDrive 
(4×4), automat. klima, první 
majitel, najeto 95 000 km bez 
nehody, garážováno. Velmi 
hezké! Tel. 732 924 258

a u t o - m o t o

♦    plechovou garáž 6 x 4 m; 
plaťák; elektrický vrátek – 
nosnost 300 kg; novou el. cen-
trálu; rudl vozík - nový. Tel. 
603 723 255 
♦    zánovní dřevěná okna 
včetně žaluzií (rozměry 90 × 
60 cm, 4 kusy a 210 × 150 cm, 
1 kus). Tel. 603 723 255 
♦    měsíc starý presovač Do-
lce Gusto, poř. cena 1 050 Kč, 
nyní 600 Kč. Tel. 704 364 377 
♦    kotoučovou pilu, málo po-
užívaná, se sadou kotoučů, 
cena 1 500 Kč. Tel. 737 968 
921

p r o d e j

k o u p í m

♦    staré předměty s logem 
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely 
aut, hračky, pohlednice aj. Tel. 
736 181 270

s e z n á m e n í

♦    Aktivní důchodce hledá 
stejně založenou důchodkyni. 
Štíhlý 67letý muž, se zájmy 
o výlety do přírody, zahrádka-
ření a zdravý životní styl, 
hledá důchodkyni, nejraději 
z vesnice. Jen vážně a s úctou. 
Jsem z okresu Nový Jičín. Tel. 
728 167 248

Podrobné informace
o akcích pořádaných

v okolí Kopřivnice
naleznete na:

www.

lasska-brana.cz

koprivnice.cz



K o p ř i v n i c e  (cab) – Kopřivničan 
Radek Rýpar hájící barvy závišického od-
dílu juda má skvělou formu i na podzim 
a po dubnovém titulu mistra České repu-
bliky v kategorii mužů získal také titul ju-
niorský. Republikový šampionát této vě-
kové kategorie hostil první říjnovou sobotu 
Jičín a Rýpar bojoval v nejlehčí váze do 
60 kg. V prvním kole měl jako nasazená 
jednička volný los, ve druhém zvítězil na 
ippon nad Martinem Hanákem z Teplic 
a v semifinále nedal šanci Janu Bohdálkovi 
z JUDO Vysočina. Ve finále se pak střetl 
s jeho bratrem Jakubem, kterému sice patřil 
úvod zápasu, ale půl minuty před koncem 
Radek Rýpar nastoupil na uči matu, hodil 
soupeře na wazari a bezchybným držením 
na zemi získal zlatou medaili. Cenný kov 
zde vybojoval také další závišický judista 
Václav Jašek, a to bronz ve váze nad 

100 kg. Dorostenec Filip Hanzelka se mezi 
staršími soupeři v kategorii do 73 kg ne-
prosadil a prohrál hned v prvním zápase. 
Jako družstvo však malá závišická výprava 
obsadila vynikající páté místo. 

Ještě v září se stal mistrem republiky 
Josef Babiář, a to ve veteránech, jejichž 
šampionát s mezinárodní účastí probíhal 
28. září v Praze. Babiář v kategorii M1 ve 
váze do 73 kg zvládl oba zápasy s brněn-
ským Martinem Pekárkem a bral zlato, 
z dalších závišických reprezentantů pak 
v kategorii M9 do 90 kg bral Karel Žárský 
bronz a v kategorii M3 do 90 kg skončil 
Petr Musil čtvrtý. Judisté ze Závišic se pro-
sadili také v bohaté mezinárodní konku-
renci posledního kola Českého poháru, 
které pořádalo 14. září Brno. Junior Václav 
Jašek získal bronz jak ve váze nad 100 kg, 
tak i v kategorii bez rozdílu vah, a mezi 

dorostenci do 73 kg zůstal těsně pod stupni 
vítězů Filip Hanzelka. 

Zkrátka však nepřišli ani mladší judisté. 
Ti třetí zářijovou sobotu bojovali o cenné 
kovy na mezinárodní Velké ceně Ostravy 
a závišické judo zde skvěle reprezentovali 
bratři Michálkovi. Jan v kategorii mladších 
žáků do 34 kg získal stříbro a Štěpán bral 
v benjamíncích do 27 kg bronz. Další klání 
měli benjamínci na začátku října ve 
Frýdku-Místku, kde získali Václav Burgert 
a Kristián Horák stříbro a Ela Petrášová 
bronz. O týden později pak turnaj benja-
mínků pořádal Štramberk a v téměř domá-
cím prostředí vybojovali stříbro Ela Petrá-
šová a Štěpán Michálek, které bronzovou 
medailí doplnil Jan Hajník. Těsně pod 
stupni vítězů pak ze závišického oddílu 
skončili Prokop Kudělka a Alexandr 
Londin. 
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♦ Florbal: dorostenci (II. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice 
– S.K. P.E.M.A. Opava 8:1, - Z.F.K. AQM Petrovice 7:1. 

♦ Fotbal: muži (1. kolo III. tř.): FK Štramberk – TJ Sokol Se-
dlnice 4:3pk, FK Bartošovice – Spartak Lubina 4:3; dorost (1. kolo 
KS sk. B): FC Heřmanice Slezská – FC Kopřivnice 6:1; dorost (6. 
kolo OP): TJ Mořkov – FC Vlčovice-Mniší 0:2; st. žáci (1. kolo 
KP): 1. FK Spartak Jablunkov – FC Kopřivnice 3:2; ml. žáci (1. 
kolo KP): 1. FK Spartak Jablunkov – FC Kopřivnice 4:3; ml. žáci 
(4. kolo OS): TJ Kunín – FK Štramberk 0:11; žáci (1. kolo OP): 
AFC Veřovice – FC Vlčovice-Mniší 1:1; ml. přípravka (9. kolo 
OS): FC Libhošť – Spartak Lubina 22:3. 

♦ Házená: st. dorostenci (6. kolo I. ligy): TJ Sokol Šťáhlavy 
– KH ISMM Kopřivnice 21:17; ml. dorostenci (6. kolo II. ligy – 
sk. SM): HK Bystřice p. H. – KH ISMM Kopřivnice 22:49; st. žáci 
(5. kolo MSK-OLK): KH IMSM Kopřivnice – Handball Club Olo-
mouc 1966 A 30:19, - TJ Tatran Litovel 31:14; st. žáci (5. kolo 
MSL): KH ISMM Kopřivnice B – Pepino SKP F-M B 25:11, - 
Sokol Krmelín 21:20; ml. žáci (4. kolo MSK-OLK): KH ISMM 
Kopřivnice - Handball Club Olomouc 1966 A 29:17, - Házená Velká 
Bystřice 16:22. 

♦ Hokej: dorost (1. a 2. kolo LD - sk. X): HC Černí Vlci – HC 
Frýdek-Místek 4:3, - SK Karviná 2:4; st. žáci (13. kolo LSŽ sk. 
17): Metropolia Silesia – HC Kopřivnice 10:0; ml. žáci (13. kolo 
LSŽ sk. 17): Metropolia Silesia – HC Kopřivnice 5:3; ml. žáci (13. 
kolo LMŽ sk. 16): HK Krnov – HC Kopřivnice B 9:2; 5. tř. (7. 
kolo KLP): HK Krnov – HC Kopřivnice 8:17. 

♦ Volejbal: st. žákyně (2. turnaj MS přeboru sk. C): KV Ko-
přivnice – TJ Nový Jičín B 0:2, - TJ Odry 0:2, - TJ Ostrava B 2:1. 

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  – Necelou dvacítku 
reprezentačních utkání odehrál házenkář 
KH ISMM Kopřivnice Patrik Fulnek 
v mládežnických kategoriích, letos však 
získal první zkušenosti mezi muži. Po před-
chozích pozvánkách do seniorského národ-
ního výběru jen jako náhradník nyní 24letý 
kopřivnický hráč tentokrát na reprezentační 
sraz odcestoval. S týmem absolvoval 
v Plzni od pondělí 21. do středy 23. října 
přípravný kemp a ve čtvrtek čeští házenkáři 
odletěli ke dvěma přátelským utkáním do 
Švýcarska. Ačkoliv Patrik Fulnek do hry 
ani v jednom z nich nezasáhl, nabyté zku-
šenosti a zapsání se do povědomí trenérů 
mu již nikdo nevezme. 

Vrátil se stejný Patrik Fulnek, jaký 
na reprezentační sraz odjížděl? 

Já myslím, že ano, jen s trošku větším 
sebevědomím a více zkušenostmi. Uvidíme 
v příštích zápasech, jak se mi bude hrát, 
ale cítím se sebejistější. 

V čem konkrétně jste se posunul 
nebo co jste tam pochytil nového? 

Určitě návyky, které mají hráči z vyš-
ších lig, jako jsou náběhy, větší tlak spojky, 
častější střelba z dálky. Trenéři mi zdů-
razňovali, když proti mně nikdo nevy-
stoupí, ať střílím. Musím taky zapracovat 
na přihrávkách. 

Popište tedy průběh reprezentační 
akce od začátku až po zápasy ve Švý-
carsku. 

V pondělí jsem jel do Plzně spolu 
s kluky z Karviné, po příjezdu byl společný 
oběd, takže jsem se se všemi seznámil, 
a pak už byl první trénink. Každý den byly 
dva tréninky, mezi nimi společný oběd, po 
kterém jsem rád hodinku spal, protože při 
práci se mi taková možnost nenaskytne. 
Večer pak po druhém tréninku byla rege-
nerace. Ve čtvrtek jsme ráno odlétali do 
Švýcarska, večer a v pátek ráno byl trénink 
a pak večer už zápas. V sobotu jsme také 
ráno měli jen lehký trénink, v podvečer od-
vetné utkání a v neděli brzo ráno se už 
odlétalo domů. 

A mrzí vás, že jste se ani v jednom 
utkání nedostal do hry? 

Já to beru spíš z toho pohledu, že jsem 
do Švýcarska vůbec neměl odcestovat. Je-
den hráč byl v týmu navíc a i trenéři říkali, 
že jsem to v podstatě byl já, ale byla velká 
marodka, tak jsem nakonec jel. Pro mě to 
byla radost vůbec být na té střídačce, vidět 
ty nejlepší hráče, hlavně Andyho Schmida, 

jednoho z nejlepších středních spojek. Sa-
mozřejmě mě trošku mrzí, že když jsme 
v tom prvním zápase pět minut před kon-
cem prohrávali o sedm osm branek, mě 
trenér nenechal hrát. Ale doufám, že ještě 

dostanu příležitost se ukázat. 
Věděl jste předem, že si nezahrajete? 
Nevěděl. Byla určena základní šestka 

a trenér mi říkal, ať jsem připravený, že se 
můžu dostat kamkoli na spojku. V tom dru-
hém zápase už jsem s tím moc nepočítal, 
že se dostanu do hry, protože výsledek byl 
vyrovnaný a tým chtěl odčinit páteční po-
rážku. 

Když jste tedy seděl na střídačce, asi 
jste měl více času pozorovat hru. Jak se 
tedy lišila od té naší ligy? 

Snažil jsem se to porovnávat a nemys-
lím si, že je to o rychlosti, protože i v ex-
tralize máme rychlé hráče, ale spíše v síle, 
protože spousta těch chlapů měla o pět de-
set kilo více než já, což je obrovský rozdíl. 
Navíc mnozí trénují dvakrát denně, takže 
mají kvalitnější přihrávky, kvalitnější 
střelbu a dají jednodušeji gól než my tady 
v extralize. 

Můžete nějakou zkušenost přenést 
i do ligy nebo do týmu? 

Asi nic zásadního, protože na této 
úrovni už je to hodně o detailech. Ale když 
to tak srovnám, tak náš trenér Luba Veř-
miřovský je podobný typ trenéra, jako je 
Honza Filip s Danem Kubešem. Když jsme 
měli nějaké video, chtěli od nás odezvu, to 
od nás chce Luba taky, má podobné herní 
myšlení. Spíš mi řekli, na čem já mám pra-

covat, ale u každého to je něco jiného, co 
je jeho slabinou. 

Jací byli spoluhráči? 
Skvělí. Měl jsem z toho strach, ale 

chovali se úplně normálně. Nebyl jsem tam 
nejmladší, byli tam ještě mladší kluci z ex-
traligy, se kterými se znám, tak s těmi jsem 
si měl co říct. Ti starší byli taky v pohodě, 
největší respekt jsem měl z Martina Galii, 
ale byl super. Nechtěl jsem nějak vyčnívat, 
chtěl jsem se zapsat tak nějak normálně. 

Jak jste vyplnili program mimo tré-
ninky a zápasy? 

Na nic moc nebyl čas. Po jídle jsme 
třeba měli hodinku, než jsme šli na trénink, 
ale to se nedá nic moc vymyslet. Takže se 
pustila televize nebo jsem se díval na nějaké 
video na mobilu, na výsledky jiných sportů, 
a jak jsem už říkal, po obědě jsem si ho-
dinku zdřímnul. Maximálně půlhodinová 
procházka nebo kávička při videu. 

Další reprezentační sraz bude v pro-
sinci, máte už nějaké náznaky, že byste 
mohl zase dostat pozvánku? Trenéři se 
zmiňovali, že opět nebude národní tým 
kompletní. 

Uvidíme. Kluci z Bundesligy ještě v té 
době budou hrát, tak doufám, že mě po-
zvou, ale můžou samozřejmě nominovat 
jiného střeďáka. Každopádně po příletu 
domů jsem na letišti mluvil s trenéry, kteří 
říkali, že ty první dva tréninky byly hrozné. 
Toho jsme si vědom, nevím, jestli to bylo 
nervozitou. Ale líbilo se jim, že jsem se 
zlepšoval, a pak už byli se mnou spokojení. 
Zapracuju na tom, co mi říkali, a uvidím, 
jestli to bude stačit. 

V rozhovoru před odjezdem na sraz 
jste mluvil o tom, že když jste v minulosti 
dostal pozvánku do reprezentace jako 
náhradník, byl jste z toho tak pře-
motivovaný, že jste se s tím pak nedo-
kázal vyrovnat v lize. Jak to vidíte ten-
tokrát? 

Budu se snažit na tom pracovat. I na 
začátku toho srazu jsem chtěl být psychicky 
v pohodě, to mi ale úplně nevyšlo. Asi 
i proto, že jsem se musel naučit spoustu 
nových signálů. Stáhnul jsem si aplikaci, 
kde bylo asi sedm signálů, které jsem se 
pečlivě naučil. Pak jsem přišel na první tré-
nink a najednou se mi po nějaké době vy-
bavil jenom jeden. Měl jsem okno jak ve 
škole při zkoušce. Postupně jsem si ale 
vzpomněl a hrál je automaticky. 

Kristina Čablová

Reprezentace? Splněný sen, říká Patrik Fulnek

Radek Rýpar získal další titul mistra republiky

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Ve čtvrtek 24. a v pátek 25. 
října odehráli žáci prvního 
stupně základních škol z Ko-
přivnice a jejího okolí ve spor-
tovní hale ZŠ E. Zátopka další 
kolo soutěže v miniházené, 
kterou zaštiťuje Český svaz 
házené. 

Stejně jako v úvodním kole 
obě ligy vyhrála bez jediné 
prohry družstva domácí školy. 
„Béčko“ v Beskydské lize, 
která měla svůj turnaj na pro-
gramu ve čtvrtek, si suverénně 
poradilo jak se Štramberkem, 

který obsadil druhé místo, tak 
i s oběma dalšími kopřivnic-
kými školami. Mniší pak těsně 
porazilo ZŠ sv. Zdislavy a vy-
bojovalo třetí příčku. V pátek 
nastoupili na palubovku děti 
z Lašské ligy, v níž opět do-
minovala ZŠ E. Zátopka pod 
názvem Wunder Team. Druhé 
místo vybojovala ZŠ 17. listo-
padu, která podlehla pouze do-
mácímu družstvu, o jednu 
branku přehrála Trojanovice 
a s o něco větším náskokem 
se vypořádala také se ZŠ Npor. 
Loma Příbor a ZŠ Kozlovice. 

Výsledky 2. kola soutěže 
žáků 1. stupně ZŠ v miniházené 
(Kopřivnice): Beskydská liga 
(24. 10.): ZŠ E. Zátopka B – ZŠ 
Mniší 33:12, - ZŠ sv. Zdislavy 
25:7, - ZŠ a MŠ Štramberk 26:16, 
ZŠ Mniší – ZŠ sv. Zdislavy 7:5, - 
ZŠ a MŠ Štramberk 5:13, ZŠ sv. 
Zdislavy - ZŠ a MŠ Štramberk 
9:10; konečné pořadí: 1. ZŠ EZ 
B (84:35) 6 b., 2. ZŠ a MŠ Štram-
berk (39:40) 4 b., 3. ZŠ Mniší 
(24:51) 2 b., 4. ZŠ sv. Zdislavy 
(21:42) 0 b.; nejlepší střelci sou-
těže: 1. M. Pekar 52, 2. K. Pekar 
(oba ZŠ EZ B) 33, 3. T. Hawkins 
(ZŠ sv. Zdislavy) 27; Lašská liga 
(25. 10.): Wunder Team – Sedm-

náctka 18:8, - ZŠ Npor. Loma Pří-
bor 21:1, - ZŠ MŠ Trojanovice 
22:6, - ZŠ Kozlovice 10:2, Sedm-
náctka - ZŠ Npor. Loma Příbor 
9:4, - ZŠ MŠ Trojanovice 13:12, 
- ZŠ Kozlovice 6:2, ZŠ Npor. 
Loma Příbor – ZŠ MŠ Trojano-
vice 6:4, - ZŠ Kozlovice 4:3, ZŠ 
MŠ Trojanovice - ZŠ Kozlovice 
6:3; konečné pořadí: 1. Wunder 
Team (71:17) 8 b., 2. Sedmnáctka 
(36:36) 6 b., 3. ZŠ Npor. Loma 
Příbor (15:37) 4 b., 4. ZŠ MŠ Tro-
janovice (28:44) 2 b., 5. ZŠ Koz-
lovice (10:26) 0 b.; nejlepší 
střelci soutěže: 1. A. Šebrle 33, 
2. M. Štěpán 32, 3. L. Šimíček 
(všichni Wunder Team) 22.

Také druhé kolo miniházené škol ovládla ZŠ EZ

V y s o k é   M ý t o  (cab) – V konkurenci 200 závodnic 
Mistrovství České republiky jednotlivkyň žákovských kategorií, 
juniorek a žen se gymnastky GK TJ Sokol Kopřivnice výrazněji 
neprosadily. Nejlépe se umístila Ema Votýpková, která obsadila 
mezi 78 mladšími žákyněmi (9-10 let) 27. příčku. V téže kategorii 
pak skončily 53. Liliana Čajánková a 60. Vanesa Rosová. Ve 
starších žákyních (11-12 let, 69 závodnic) obsadily Denisa Han-
zelková 52. místo a Alexandra Skálová 57. místo, Elisabeth Pru-
senovská v kategorii žen (15 let a starší, 19 závodnic) skončila 
osmnáctá. Mezi juniorkami (13-14 let) kopřivnický oddíl za-
stoupení neměl.

Kopřivnické gymnastky se 
na vrcholné akci neprosadily



Aligators Klobouky Team-
store.cz – FBC Vikings Ko-
přivnice 7:8 (5:2, 2:4, 0:2) 

K ř e n o v i c e  (cab) – Ve 
vyrovnané tabulce Nár. ligy 
mužů sk. V je každý bod cenný 
a kopřivničtí florbalisté díky vý-
hře nad Klobouky v sobotu 2. 
listopadu poskočili z předpos-
lední příčky až na sedmou. Oba 
týmy sice hrály v první třetině 
vyrovnaně, ale střelecky úspěš-
nější byli domácí, kteří po 11 
min. vedli 3:0. Vikingové po-
prvé skórovali v 15. min. zás-
luhou Opatřila, dvě minuty nato 
však zkompletoval hattrick Fila. 
Po něm snížil skrytou střelou 
Kostelník, Aligátoři ale přece 
jen odcházeli do šatny s trojgó-
lovým náskokem. 

Druhá perioda už byla více 
v režii Vikingů a do její polo-
viny je dostali na dostřel Kos-
telník s Vávrou. Klobouky sice 
ve 32. min. využily přesilovku 
a do třígólového vedení se 
vrátily o tři min. později, zbytek 
třetiny již ale patřil Kopřivnici. 
Ve 36. min. se v početní výhodě 
prosadil Vávra a po něm Zá-
topek. V posledním dějství pak 

prudkou střelou srovnal Kostel-
ník, v 57. min. překlopil vedení 
na stranu Kopřivnice Šimíček 
a na tento rozhodující okamžik 
již domácí nenašli odpověď ani 
v následné hře bez brankáře. 
„Až na ospalý start to bylo su-
per. Kdybychom v první třetině 
proměnili šance, nemuseli jsme 
se tak trápit. Na klucích byla vi-
dět dravost, chtíč, ale hlavně ús-
pěšné kombinace a konečně 
také více střel. Věřím, že s ta-
kovým nasazením nám to půjde  
lépe,“ měl důvod k radosti tre-
nér Vikingů Milan Uvíra. 

Branky Kopřivnice: 15. Opa-
třil (Vávra), 17. Kostelník (Zá-
topek), 28. Kostelník (Telčer), 30. 
Vávra (Strnad), 36. Vávra (Opatřil), 
38. Zátopek (Kubátko), 51. Kos-
telník (Soukal), 57. Šimíček (Zá-
topek); sestava Kopř.: Klinka – 
Zátopek, Kubátko, Kostelník, Šte-
fek, Lichnovský, Vávra, Opatřil, 
Soukal, Telčer, Strnad, Šimíček; 
pořadí Nár. ligy sk. V po 8. kole: 
1. Troopers 24 b., 2. Hranice 22 b., 
3. H. Suchá 13 b., 4. Letka 13 b., 
5. Svitavy 13 b., 6. Pelhřimov 12 
b., 7. Kopřivnice 10 b., 8. Hluk 10 
b., 9. Klobouky 9 b., 10. Třebíč 8 
b., 11. Opava 7 b., 12. Ostrava 3 b. 

K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Druhým závodem, který plave-
cký klub SK Kopřivnice pořá-
dal v podzimní části sezony, byl 
meziokresní přebor, kterého se 
v pátek 1. a v sobotu 2. listo-
padu zúčastnilo téměř 250 
plavců z šesti klubů. Oba kop-
řivničtí trenéři, Petra Kahán-
ková i René Lakomý, byli s vý-
kony většiny svých svěřenců 
spokojeni, pro skupinu SP1 tre-
néra Lakomého šlo však spíše 
o kontrolní závody. „Plavali 
spíše doplňkové disciplíny a ne-
absolvovali ani celý program, 
odpoledne měli ještě suchou 
přípravu. Nezajímaly mě až tak 
dosažené časy, spíše to, jak se 
vyrovnají s doplňkovými disci-
plínami,“ vysvětlil Lakomý. 
Chválil především znakařky, 
a to Janu Richterovou 
a Vendulu Schwarzovou na 
dvoustovce a Nikolu Chovaneč-
kovou na stovce. Potěšily jej 
také výkony Štěpána Brugera, 
který si z plného tréninku 
v každé disciplíně vylepšil 
osobní rekord. 

Trenérka Petra Kahánková 
vyzdvihla Adélu Kašpárkovou 
a Lucii Šenkeříkovou, obě zej-
ména v disciplíně 400 PZ, Lucie 
se svým časem zařadila do-
konce na třetí místo národních 
tabulek v děvčatech r. 2008. 
„Velmi dobře zaplaval Robert 
Zajíček, udělal velký skok na 
400 PZ, a po dlouhé době se 
zadařilo Kristýně Konvičkové, 
které jsem zkusila dát delší tratě 
a mile mě překvapila. Zlepšila 

se také Nelly Sudová, dobrých 
výsledků dosáhly Michaela 
Richterová, ta kombinuje pla-
vání s atletikou, a Karolína La-
zebníčková,“ chválila trenérka. 
Plavání s atletikou je vlastní 
také Stanislavu Jabůrkovi, kte-
rému se tentokrát dařilo jen 
napůl, ale dle slov trenérky je 
velký bojovník a dříč. 

Plavci SK Kopřivnice však 
začínají sbírat čím dál více 
úspěchů v triatlonu či aqua-
tlonu. Nikola Chovanečková 

absolvovala o podzimních 
prázdninách soustředění s če-
skou triatlonovou reprezentací 
a poté v Praze převzala ocenění 
za vítězství v Českém poháru 
v aquatlonu v kategorii dívek 
14-15 let. Celkové druhé místo 
pak obsadila v Moravskoslez-
ském poháru v triatlonu, v němž 
v kategorii dívek 12-13 let zví-
tězila Šárka Jadrníčková. 

Zúčastnění plavci SK Ko-
přivnice v Podzimním meziokres-
ním přeboru (Kopř., 1. a 2. 11.): 

r. 2003: L. Jančálková; r. 2004: 
K. Jalůvková, P. Kerekeš; r. 2005: 
Š. Bruger, D. Csapaiová, N. Cho-
vanečková, J. Richterová; r. 2006: 
B. Jalůvková, V. Schwarzová; 
r. 2007: A. Kašpárková, J. Kocu-
rek, R. Zajíček; r. 2008: M. Babin-
cová, M. Bortlík, A. Dvořáková, 
N. Sudová, L. Šenkeříková; 
r. 2009: K. Holá, S. Jabůrek, 
K. Konvičková, D. Šupa, A. Šu-
pová; r. 2010: K. Kašpárková, J. 
Kvita, K. Lazebníčková, M. Rich-
terová, J. Růžička, S. Růžička, J. 
Zátopek. 
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AFC Veřovice – FC Vlčovice-
Mniší 2:2 (1:1) 

V e ř o v i c e  (cab) – Za 
velmi silného větru odehráli ve 
Veřovicích fotbalisté FC Vlčo-
vice-Mniší v sobotu 2. listopadu 
poslední kolo I. B třídy sk. D 
a v podmínkách, kdy se míč po 
odkopu proti větru stáčel zpět, 
si obě mužstva body rozdělila. 

Domácí začínali proti větru, 
kvůli němuž se nemohli dostat 
za půlku ,a toho Vlčovice 
využily ve 25. min. Jiříkovu 
hlavičku gólman vyrazil na 
břevno, od něj se míč dostal 
k Poláškovi a ten skóroval. Ve-
řovice ovšem záhy srovnaly, 
když se Goldova střela odrazila 
od tyče do brány. Ve 23. min. 
druhé půle byla Světlíkova 
střela z cca 20 m sražena na roh, 
v 75. min. šel ale tentokrát do 
vedení celek Veřovic, kdy 
Hanko poslal míč na střed 
Černochovi a ten překonal Ne-
zhodu. V 85. min. ovšem po 

centru Romana Jalůvky srovnal 
Štefek, do jehož střely foukl 
vítr, míč změnil směr a domácí 
brankář už nestihl zareagovat. 

Branky Vlčovic: 25. Polášek, 
85. Štefek; sestava Vlčovic: Ne-
zhoda – Růžička, L. Lichnovský, 
Drozd, Jiřík (68. Velička), J. Ja-
lůvka, Polášek, Názalaník, Světlík 
(89. Mihál), Štefek. R. Jalůvka. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tým FC Vlčovice-Mniší bral 
ve větrné loterii alespoň bod

HC Moravské Budějovice – 
HC ISMM Kopřivnice 5:7 
(1:3, 1:2, 3:2) 

M o r a v s k é   B u d ě - 
j o v i c e  (cab) – Na ledě Mo-
ravských Budějovic, celku, 
který dosud nezískal ve druhé 
lize skupiny Východ ani bod, 
se vítězství hokejistů HC 
ISMM Kopřivnice v 15. kole 
zkomplikovalo, nakonec si ale 
v sobotu 2. listopadu tři body 
domů přivezli. 

Utkání začalo zhurta, již ve 
čtvrté minutě otevřel skóre 
z dorážky Sluštík a o minutu 
později tentokrát za domácím 
brankářem Kořénkem zvonila 
tyč. Hned vzápětí se z dorážky 
prosadila také Žihadla, na to 
však v rychlém sledu odpově-
děl dvěma góly Matěj Mach, 

kterému nejprve zpoza brány 
přihrál junior Brodek z Poruby 
a při druhé trefě zavěsil do 
prázdné brány Kořénkem vy-
ražený puk. Domácí si vzali 
oddechový čas a mezi tyče se 
postavil náhradník Vacek. 

Také druhou periodu za-
čala Kopřivnice skvěle, již po 
34 s hry dostal ideální při-
hrávku před bránu Sluštík a ve 
28. minutě zvyšoval již na 5:1 
Brodek. Před přestávkou se 
však Žihadlům podařilo snížit, 
další gól přidaly v početní vý-
hodě ve 32. sekundě závěrečné 
třetiny a na dostřel se dostaly 
ve 43. minutě. Přesilovou hru 
ovšem využila také Kopřiv-
nice, ve 47. minutě vymetl 
horní roh Vackovy brány Su-

chý a v 54. minutě se již po-
druhé v utkání trefil Brodek. 
O chvíli později domácí gól-
man vychytal Marka i Golu, 
naopak Moravské Budějovice 
v 57. minutě snížily, ale ná-
sledná hra bez brankáře jim už 
k dalšímu vstřelenému gólu 
nepomohla. 

„Utkání jsme rozehráli 
velice dobře a šli zaslouženě 
do vedení. Bohužel jsme ne-
smyslně přestali hrát, co jsme 
měli, a vrátili domácí do zá-
pasu. Naštěstí jsme se včas 
vzpamatovali a utkání dotáhli 
do vítězného konce. Super tři 
body, ale mrzí mě ty zbytečné 
chyby,“ dodal k zápasu kop-
řivnický trenér Jaroslav Kof-
roň. 

Branky Kopřivnice: 4. Sluš-

tík (Marek), 7. M. Mach (Brodek), 
8. M. Mach (Brodek, Ollender), 
21. Sluštík (Marek), 28. Brodek 
(Stříž), 47. Suchý (Krzak, J. 
Mach), 54. Brodek (J. Mach); se-
stava Kopřivnice: Hromada – 
Štěpánek, Imrich, Krzak, Šendera, 
Bail, T. Fojtík, Stříž – Suchý, J. 
Mach, Sluštík, Marek, Ollen-
der, M. Mach, Pěnčík, F. Fojtík, 
Hrubý, Gola, Brodek, Bochnak. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hokejisté slavili vítězství na ledě posledního celku

Vikingům se podařilo otočit 
nepříznivě se vyvíjející utkání

II. liga mužů sk. V po 15. kole 
1. Šumperk         14   10  3   0     1  73:32       36 

2. Havl. Brod     13     9  1   1     2  61:36       30 

3. Val. Meziříčí  13     8  0   2     3  54:33       26 

4. Hodonín         13     7  1   1     4  61:49       24 

5. Opava             13     6  0   2     5  50:49       20 

6. Kopřivnice    13     5  0   0     8  46:52       15 

7. Žďár n. S.       13     3  1   2     7  43:58       13 

8. Nový Jičín      13     3  2   0     8  37:61       13 

9. Mor. Buděj.    13   0    0   0   13  31:86         0

Závodníci SK jsou výbornými plavci i triatlonisty

O Stanislavu Jabůrkovi (SK Kopřivnice) trenéři tvrdí, že je velký bojovník, a v disciplíně 200 VZ 
si v meziokresním přeboru vylepšil osobní rekord.                        FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

I. B tř. mužů sk. D po podzimu 
  1. Jeseník n. O. 13   8     1     4        37:26    25 

  2. Fryčovice      13   7     3     3        36:22    24 

  3. Veřovice        13   7     2     4        25:23    23 

  4. Ostravice      13   7     1     5        32:27    22 

  5. Kopřivnice   13   7     0     6        27:23   21 

  6. Tichá             13   5     4     4        25:17    19 

  7. Starý Jičín     13   6     1     6        32:32    19 

  8. Vlčovice       13   5     3     5        36:25   18 

  9. Lískovec       13   5     2     6        35:25    17 

10. Skotnice        13   5     1     7        30:35    16 

11. Mořkov         13   4     4     5        17:28    16 

12. Spálov           13   4     3     6        28:39    15 

13. Tísek             13   4     1     8        29:48    13 

14. Kozlovice      13   4     0     9        20:39    12

HC Dukla Praha – KH 
ISMM Kopřivnice 40:28 
(19:18) 

P r a h a  (cab) – Delší dobu 
se házenkářům KH ISMM Ko-
přivnice vyhýbala větší zra-
nění, ale nic netrvá věčně. Na 
rozsáhlejší marodku bohužel 
doplatili s Duklou Praha, od 
které v sobotu 2. listopadu 
v osmém kole Strabag Rail ex-
traligy schytali pořádný de-
bakl. 

Kopřivnice se musela obe-
jít bez Zdeňka Čadry, jenž jde 
v únoru na operaci, a sezona 
pro něj již skončila, dále bez 
Jaromíra Petříka, ten má na-
tržený lýtkový sval, a také bez 
Adama Očkoviče, jemuž zra-
nění kotníku dokonce ne-

umožnilo před třemi týdny 
odjet na reprezentační kemp. 
Navíc hned v úvodu zápasu 
s Duklou se zranil Marek Bu-
kovský. Kopřivnice sice 
chvilku v prvních minutách 
vedla, ale Pražané brzo srov-
nali a sami se dostali do 
těsného náskoku. Před přestáv-
kou sice srovnal Victor Do-
noso, Dukle však poločasové 
vedení zajistil Grištšuk. Začá-
tek druhé půle měl ovšem 
zcela jasný průběh a domácí 
sedmi brankami v řadě de 
facto rozhodli o výsledku zá-
pasu. Náskok Dukly postupně 
narůstal a zastavil se až na roz-
dílu 12 tref. 

„Bylo to fyzicky náročné 
utkání a bohužel se teď potý-

káme se zraněními. Hodně 
nám chybí Jaromír Petřík, 
který je klíčovým hráčem 
v obraně. Věděli jsme, že 
Dukla má skvělé vstupy do po-
ločasů, ten první kluci odehráli 
perfektně, ale v tom druhém 
nepochopitelně přestali hrát, 
co jsme si řekli. Potřebovali 
jsme hrát sedm na šest, jenže 
kluci udělali moc chyb, které 
domácí potrestali, a bylo po 
zápase. Pak už jsem nechal za-
hrát celou lavičku, aby se ještě 
někdo nezranil. Ve středu nás 
čeká pohárové utkání a příští 
týden Nové Veselí,“ připomněl 
televizní utkání kopřivnický 
trenér Lubomír Veřmiřovský. 

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Chalupa – Stře-

lec, Karban, Zima 1, Jan Gřes 
5, Tkadleček 1, Polcar 1/1, 
Fulnek 2, Jonák, Škarpich 1, 
Brito Benítez 7, Donoso An-
dalaft 3, Hanus 5, Bukovský 
2/2; sedmimetrové hody: 6/6 
– 4/3; vyloučení: 4:7. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Na oslabené sestavě házenkářů si smlsla Dukla

Strabag Rail extraliga po 8. kole 
  1. Plzeň                  8   8     0 0     260:196  16 

  2. Zubří                  8   6     1 1     220:198  13 

  3. Dukla Praha      8   6     0 2     251:201  12 

  4. Nové Veselí       8   6     0 2     216:193  12 

  5. Karviná              8   5     1 2     220:200  11 

  6. Kopřivnice       8   4     1 3     244:221    9 

  7. Hranice              7   3     0 4     173:177    6 

  8. Jičín                   8   2     1 5     177:217    5 

  9. Lovosice            8   2     0 6     229:230    4 

10. KP Brno             8   2     0 6     192:214    4 

11. Frýd.-Míst.         7   1     0 6     158:205    2 

12. Maloměřice       8   0     0 8     162:250    0

TJ Slavoj Jeseník nad Odrou – FC Kopřivnice 6:2 (1:2) 
J e s e n í k   n.   O.  (cab) – Poslední utkání podzimní části 

I. B třídy sk. D odehráli kopřivničtí fotbalisté v sobotu 2. listopadu 
na hřišti vedoucího celku tabulky Jeseníku nad Odrou, a ačkoliv 
ještě po prvním poločase vedli, nakonec odjížděli domů s šesti 
inkasovanými brankami. 

Kopřivnice od začátku zápasu předváděla hezký fotbal a po 
pěkné akci Dočkalíka, který zpětnou přihrávkou našel Ollendera, 
šla ve 20. min. do vedení. Na 2:0 zvýšil o pět minut později po 
centru Kramoliše Jan Kalich, jenomže z hraničního ofsajdu se 
ve 31. min. trefil nejlepší střelec soutěže Polónyi. Tentýž hráč 
pak v 53. min. odstartoval gólovou hitparádu domácích ve druhém 
poločase, kteří postupně přidali ještě čtyři branky a zvítězili vy-
soko 6:2. „Opět jsme měli jen jednoho hráče na střídání a náš 
výkon byl velmi špatný. Ve druhém poločase jsme nepředvedli 
vůbec nic a dělali školácké chyby, které soupeř trestal. Doufám, 
že v zimní přestávce se dáme do kupy,“ nebyl po utkání spokojený 
kopřivnický trenér Radomír Kalich. 

Branky Kopřivnice: 20. Ollender, 25. Kalich; sestava Kopř.: 
Beňo – J. Okřesík, Hruška, Kalich, Ollender, M. Makový, Kramoliš, 
Kudělka, Kühnert, Dočkalík (74. Varga), Marek. 

Kopřivničtí fotbalisté dobře 
rozehraný zápas prohráli


